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Prodotti ispirati all’acqua, alla sua purezza e trasparenza, 
alla sua energia da circondare con il rigore della forma. 
Una geometria che visualizza il fascino del cristallo 
e la sua presenza forte, ma dall’aspetto immateriale.

Inspired by water, lucency and whiteness, water energy 

is sorrounded by shapes, to amplify glass beautyness.



La nostra storia è costellata di puntuali strategie 

di crescita industriale, tecnologie all’avanguardia, 

logiche produttive e distributive in costante 

miglioramento, nonché di collaborazioni di alto 

livello. Ecco perché sempre più consumatori 

scelgono fra la vasta gamma di prodotti 

offerta dal Gruppo Geromin.

Our history is filled with timely strategies for 

industrial growth, cutting-edge technology and 

constantly improved production and distribution 

methods, as well as high-level collaboration. 

This is why the number of consumers who chose 

from the wide range of products offered by 

the Geromin Group is always on the rise.

Migliaia di consumatori scelgono la nostra forza
Thousands of consumers choose our strength
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Produrre modelli sicuri è garanzia della massima 

tutela del cliente, nonché fondamentale 

vocazione aziendale. Per questo le aziende del 

Gruppo Geromin hanno sviluppato un’attenzione 

globale alla qualità e alla sicurezza. Un valore 

garantito dalle certificazioni internazionali UNI 

EN ISO 9001:2008 e TÜV e dalla produzione 

esclusivamente realizzata in Italia, una scelta 

precisa di identificazione con un territorio ad 

alta specializzazione ed eccellenza.

Producing safe models is a guarantee of 

maximum customer protection, as well as one 

of our fundamental business vocations. This is 

why the businesses of Gruppo Geromin have 

developed global attention to quality and 

safety. This value is guaranteed by UNI EN ISO 

9001:2008 and TÜV international certification 

and by a production process carried out 

exclusively in Italy, an intentional choice for 

identification with a country known for high 

specialisation and excellence.

La qualità Made in Italy 
Made in Italy quality

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS . CERTIFICATIONS . ZERTIFIZIERUNGEN .
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LOGISTICA, UN SERVIZIO A 360°

SERVIZIO AL CLIENTE

LOGISTICS, FULL-SCALE SERVICE

CUSTOMER SERVICE

ADMINISTRATION

ITALIAN / FOREIGN 
MARKET

MARKETING

CUSTOMER
CARE

R & D

La tecnologia impiegata permette flussi 

produttivi con macchinari tecnologicamente 

avanzati, che consentono la realizzazione di 

prodotti qualitativamente elevati, con procedure 

a basso impatto ambientale. I magazzini 

gestiscono con criteri di alta efficienza tutto il 

processo di spedizione.

We use technology that permits production 

flows with technologically advanced machines 

for the manufacture of high-quality products, 

using methods with low environmental impact. 

Our warehouses manage the entire shipping 

process in accordance with high efficiency 

standards.

Il processo industriale 
The manufacturing process
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10 Saune e Hammam

12 Ethos

20 Ghibli Sauna

24 Ghibli 

34 Cuna Doccia
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54 Rigenera (70 - 100 - 200)

64 Gemini

69 Minipiscine - Mini pool

74 Dream / Dream plus

75 Country / Country plus

76 Avenue / Avenue plus

77 Sun / Sun plus
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Box doccia multifunzione
Multifunctions shower cabins
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90 Sound 
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110 New Bi-Size
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Colonne doccia
Shower column
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  - Lama Corian®

  - Lama Alulife®

  - Lama Acciaio 

120 Etoile

124 Rigenera

126 Brill Plus

128 Light / Light Plus

129 Soffione Light

130 Bridge / Bridge Plus

132 Quarantacinque
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Shower trays
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146 Pietrafina 

148 Corian®

152 Zeroquattro
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Vasche combinate
Tubs with shower enclosure 

158 For All Box

160 Era Plus Box / Era Box

162 Duo Box 
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Vasche idromassaggio
Hydromassage tubs 

166 Linea Bolla

184 Linea Sensual 
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198 For all

200 Linea Mode

204 Linea Era

210 Eva

211 Duo
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Vasche ad incasso
Tubs for encased installation 
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Linea Era
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Duo
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Gamma

Gea

Sinuhè

Igloo

Ego

Diva

Armony Plus

Linea Nova
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Saune e Hammam
Saunas and Hammam

Sauna 

Gli straordinari benefici della sauna finlandese 

sono assicurati dall’abbondante traspirazione 

della pelle dovuta all’elevata temperatura, con 

un’umidità che, dopo aver versato l’acqua sulle 

pietre, varia dal 10 al 20%. 

Hammam

Il vapore che si espande all’interno stimola 

naturalmente tutto l’organismo agendo sulla 

circolazione del sangue, sull’eliminazione delle 

tossine, sulla regolazione nervosa e ormonale 

di tutti i processi fisiologici. 

Sauna 

The extraordinary benefits of the Finnish 

sauna are guaranteed by the rich perspiration 

of the skin thanks to high temperature, with 

the humidity that varies from 10 to 20%. The 

alternation of sauna and cold shower gives 

no comparison vigour.

Hammam

Steam whet the entire body, it has effects 

on flow of blood, on body purification on 

hormonic system and on nervous system. 

It is suitable also for aged person, reducing 

tensions.

Un mondo di benefici
Your Spa, at home



L’architettura del wellness
Architecture of wellness

Tre moduli per comporre un sistema di wellness 

integrato funzionale ed accogliente con hammam, 

spazio doccia e sauna fruibili contemporaneamente 

da più persone. Ethos crea la soluzione professionale 

ideale per piccole Spa e strutture ricettive, 

ma anche per ogni tipo di ambiente domestico.

Three modules to compose a combined wellness 

system, thank to comfortable Hammam, shower 

and sauna. Ethos creates the professional solution 

for small spa and facilities, but also for every kind 

of household room.

Design Franco Bertoli

Ethos
Hammam con Doccia integrata + Sauna
Hammam with built in headshower + Sauna

350 x 150 x 215 h



Finiture

- Esterno: pareti e porte in cristallo temperato

- Interno: Sauna con arredamenti e rivestimenti 

 in abachi; Hammam e Spazio doccia rivestiti 

 in laminato a spessore

Allestimento

- Basamento con piedini regolabili

- Chiusure vetro temperato, spessore 8 mm

- Mensola 

- Pannello di controllo (unico per sauna e hammam):

 pannello touch con finitura in vetro nero serigrafato  

 dotato di display grafico lcd blu retroilluminato

 a led bianchi; orologio con datario, controllo 

 e gestione tempo e temperatura, preimpostazione 

 di accensione e clessidra elettronica

- Sistema audio:

 predisposizione radio FM con 8 stazioni memorizzabili; 

 ingresso ausiliario via jack stereo per iPod®/iPad®; 

 2 casse stereo ausiliarie

Sauna
- Mestolo in legno

- Mastellino in legno

- Stufa con pietre

- Cromoterapia diffusa a led rgb con 3 cicli,

 cambio colore automatici e funzione iride a 42 colori

- Poggiaschiena double-face

Hammam
- Fonte con ciotolina in teak

- Erogatore di vapore

- Cromoterapia diffusa a led rgb con 3 cicli,

 cambio colore automatici e funzione iride a 42 colori

- Soffione in acciaio 300x300 

 (solo nella versione con doccia integrata)

Spazio doccia
- Soffione in acciaio 500x300

- Cascata

- Nebulizzatore

- Doccino

- Cromoterapia diffusa a led rgb con 3 cicli,

 cambio colore automatici e funzione iride a 42 colori

- Rubinetteria termostatica

Optional

- Poggiaschiena double-face (oltre a quello in dotazione)

- Fianco di tamponamento per installazione ad angolo

Finishing

- External: crystall glass walls and doors 

- Inside: Sauna with furnishings and wall schedules 

 in abachi wood; Hammam and Shower room

 with laminate covering

- Internal: Abachi wood furnishing sauna; 

 laminate covering Hammam and shower

Equipment

- Base with adjustable feet

- Crystal glass enclosures, thickness 8 mm

- Shelf

- Control Panel (for sauna and hammam):

 touch screen panel made up by black crystal glass  

 with a blue backlight LCD graphic display with white

 LEDs; clock with date, time and temperature, 

 pre-settable ignition and electronic hourglass

- Sound System:

  setting up FM radio with 8 presets; 

 auxiliary input via stereo jack for iPod®/iPad®;

  2 auxiliary stereo speakers

Sauna
- Wood spoon

- Wood bucket

- Stove with stones

- Chromotherapy diffuse by RGB LED with 3 cycles,

 Automatic color change and iris feature in 42 colors

- Reversible backrest

Hammam
- Source with teak bowl

- Steam generator

- Colour therapy by RGB LED with 3 cycles,

 Automatic color change and iris feature in 42 colors

- Head-shower in steel 300x300 

 (only for hammam with the shower)

Shower space
- Head-shower in steel 500x300

- Cascade

- Nebulizer

- Hand-shower

- Colourtherapy by RGB LED with 3 cycles,

 Automatic color change and iris feature in 42 colors

- Thermostatic tap

Optional

- Reversible backrest (besides standard equipment)

- Third side for corner installation

Allestimenti Ethos
Ethos equipment

WelnessSaune e Hammam

Hammam + Sauna
Hammam + Sauna

Welness

310 x 150 x 215 h
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Spazio doccia + Sauna
Shower space + Sauna

Welness

252 x 150 x 215 h 242x150x215 h

Saune e Hammam

Hammam + Spazio doccia
Hammam + Shower space
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Hammam con doccia integrata + 
Spazio doccia + Sauna
Hammam with built in headshower +
shower space + Sauna

Hammam con doccia integrata
+ spazio doccia
Hammam with built in headshower + shower

400 x 150 x 215 h
Potenza max: Hammam 4 kW - Sauna 3,6 kW
Dimensioni: Hammam 150 cm - Sauna 160 cm -
Spazio doccia 90 cm

Max power: Hammam 4 kW - Sauna 3,6 kW
Dimensions: Hammam 150 cm - Sauna 160 cm - 
Shower space 90 cm

La modularità di Ethos consente di comporre 

il proprio ambiente wellness personalizzato. 

The modularity of Ethos let you create your

own wellness space.

Versatilità di gamma
Versatile selection

Welness

242 x 150 x 215 h
Potenza max/Max power: 4 kW

Dimensioni/Dimensions:
Hammam 150 cm - Doccia/Shower 92 cm
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Hammam con doccia integrata
+ Sauna
Hammam with built in headshower
and Sauna

350 x 150 x 215 h
Potenza max/Max power:
Hammam 4 kW - Sauna 4,5 kW

Dimensioni/Dimensions:
Hammam 150 cm - Sauna 200 cm
 

Saune e Hammam

310 x 150 x 215 h
Potenza max/Max power:
Hammam 4 kW - Sauna 3,6 kW

Dimensioni/Dimensions:
Hammam 150 cm - Sauna 160 cm
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Sauna + spazio doccia
Sauna + Shower space

292 x 150 x 215 h
Potenza max/Max power: 4,5 kW

Dimensioni/Dimensions:
Sauna 200 cm - Doccia/Shower 92 cm
 

252 x 150 x 215 h
Potenza max/Max power: 3,6 kW

Dimensioni/Dimensions:
Sauna 160 cm - Doccia/Shower 92 cm
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Design Franco Bertoli

Ghibli Sauna

Una gamma che cresce per essere sempre più versatile, 

con più libertà di scelta e soluzioni per ogni esigenza. 

Selection is improved, it becomes wider and wider, 

to reach the best in wellness.
200 x 150 x 215 H 
Potenza massima/Max power 4,5 KW



Welness Saune e Hammam
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Finiture

- Esterno: cristallo temperato

- Interno: abachi

Allestimento

- Basamento con piedini regolabili

- Chiusure vetro temperato, spessore 8 mm

- Pannello di controllo:

 - Pannello touch con finitura in vetro nero 

  serigrafato dotato di display grafico lcd blu 

  retroilluminato a led bianchi.

 - Orologio con datario, controllo e gestione tempo 

    e temperatura, preimpostazione di accensione 

    e clessidra elettronica

- Sistema audio: 

 - Predisposizione radio FM con 8 stazioni 

  memorizzabili

 - Ingresso ausiliario via jack stereo per iPod®

- Mestolo in legno

- Mastellino in legno

- Stufa con pietre

- Cromoterapia diffusa a led rgb con 3 cicli, 

 cambio colore automatici e funzione iride 

 a 42 colori

- Poggiaschiena double-face

Finishing

- External: tempered crystal glass

- Internal: abachi

Equipment

- Source with bowl

- Steam generator

- Shelf

- Towel holder

- Base structure with adjustable feet

- Colour therapy diffuse by RGB LED with 3 cycles, 

 automatic color change, and iris feature in 42 colors

- Crystal glass 8 mm thick enclosure

- Steel head shower 300x300 mm

- Thermostatic tap

- Control Panel:

 touch screen panel made up by black crystal glass

 with a blue backlight LCD graphic display 

 with white LED; 

 clock with date, time and temperature, pre-settable  

 ignition and electronic hourglass

- Sound System:

 FM Radio ready with 8 presets;

 auxiliary via stereo jack for iPod®/iPad®

Allestimenti Ghibli Sauna
Ghibli Sauna equipment
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Design Franco Bertoli

Ghibli

Ghibli è un modello di hammam e doccia 

“chiavi in mano”. Struttura coibentata, 

da installare senza opere di muratura e 

subito pronto. Con la praticità di un unico 

interlocutore anche per l’assistenza post 

vendita, Ghibli semplifica ogni cosa: niente 

interventi in muratura, niente allestimenti 

complessi, tempi di attesa e più figure 

professionali da coordinare. Ghibli è il modo 

più efficace e semplice di beneficiare di un 

hammam di alta qualità.

Ghibli is a turkish model of hammam and 

shower complete with steam generator and 

insulating structure, to be installed without 

masonry work and ready to go. With the 

convenience of a single point of contact 

even for after-sales service, Ghibli simplifies 

everything: no masonry work, no complex 

preparations, waiting times and more 

professionals to coordinate. Ghibli is the most 

effective and easy way to enjoy 

a high quality steam.

L’hammam di casa
Household hammam

150 x 150 x 215 H 



Finiture

- Pareti in esterno ed interno: solid surface

- Chisura cristallo temperato

Allestimento

- Fonte con ciotolina 

- Erogatore di vapore

- Mensola

- Porta salviette

- Struttura basamento con piedini regolabili

- Cromoterapia diffusa a led rgb con 3 cicli, cambio 

colore automatici e funzione iride a 42 colori

- Chiusure vetro temperato, spessore 8 mm

- Soffione in acciaio 300x300

- Miscelatore termostatico

- Pannello di controllo:

 pannello touch con finitura in vetro nero serigrafato  

 dotato di display grafico lcd blu retroilluminato 

 a led bianchi; orologio con datario, controllo 

 e gestione tempo e temperatura, preimpostazione 

 di accensione e clessidra elettronica

- Sistema audio: 

 predisposizione radio FM con 8 stazioni memorizzabili;

 ingresso ausiliario via jack stereo per iPod®/iPad®

Finishing

- External and internal walls: solid surface

- Crystal glass enclosure

Setting

- Source with bowl

- Steam dispenser

- Shelf

- Towel holder

- Base structure with adjustable feet

- Colour therapy diffused by RGB LED with 3 cycles, 

 automatic color change, and iris feature in 42 colors

- Crystal glass enclosure 8 mm thick

- Head shower 300x300 mm

- Thermostatic tap

- Control Panel:

 touch screen panel made up by black crystal glass 

 with a blue backlight LCD graphic display with 

 white LED; 

 clock with date, time and temperature, pre-

 settable ignition and electronic hourglass

- Sound System:

 FM Radio ready with 8 presets;

 auxiliary via stereo jack for iPod®/iPad®

Allestimenti Ghibli
Ghibli equipment

150 x 120 x 215 H 
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150 x 90 x 215 h
Potenza max 2,7 kW   x 1
Max power

150 x 120 x 215 h
Potenza max 3,1 kW   x 2/3
Max power
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Ghibli viene realizzato in tre dimensioni 

pensate per accogliere una o più 

persone. Le tre misure facilitano 

l’inserimento in ogni tipologia di 

ambiente per soddisfare al meglio 

le esigenze di spazio, mantenendo 

inalterate le qualità tecniche 

ed estetiche.

Ghibli is available in three sizes 

designed to accommodate one or 

more persons. The three dimentions 

facilitate the inclusion in any type of 

setting to match the needs of space 

at the best, while maintaining the 

technical and aesthetic qualities.

Un progetto in tre misure
Three sizes project

Welness Hammam28 29Catalogo generale



Design Franco Bertoli

Saune con legname
di risonanza
Resonance wood saunas

Secondo la tradizione nordica le saune devono 

essere costruite in legno, un materiale che 

continua a vivere anche dopo l’abbattimento 

della pianta, adatto alla conservazione 

e propagazione del calore.

A queste eccellenze, Sauna Vita® aggiunge 

le proprietà straordinarie di un legno 

pregiatissimo finora riservato alla creazione di 

violini e pianoforti: l’abete rosso di risonanza 

della foresta di Tarvisio, famoso nel mondo per 

la sua peculiarità nel propagare il suono.

Nella realizzazione delle saune, all’abete rosso 

si affianca l’Hemlock proveniente dalle foreste 

pluviali dell’Alaska e del Canada occidentale. 

Una sapiente mescolanza di legni per 

assicurare alla sauna la massima qualità.

According to the northern tradition saunas 

have to be build in wood, material that keeps 

on living even after the tree felling, suitable for 

the maintenance and propagation of heat.

To these excellences, Sauna Vita® adds the 

extraordinary properties of a rear wood which 

was devoted to the creation of violins and 

pianos till now: the resonance red fir of Tarvisio 

forest, famous in the world for its peculiarity in 

to propagate the sound. 

In the realization of the saunas, red fir is 

combined with Hemlock arriving from the 

rainforests  of Alaska and western Canada. A 

wise woods mixture to assure the maximum 

quality to the sauna. . 



La planimetria indica il tipico spazio 

bagno stretto e lungo, cm 470x170, 

accessoriato di vasca, lavabo, vaso 

e bidet. L’intervento proposto ricava 

uno svincolo tra una camera e il 

bagno spostando la porta di accesso e 

inserendo una Sauna Vita Cuna Doccia 

200x92 a completamento di un piano 

con doppio lavabo, mentre vaso e 

bidet vengono sistemati in un angolo 

separato.

The plant shows out the typical 

narrow and long bath space, cm 

470x170, provided with tub, sink, 

WC bowl and bidet. The proposed 

intervention draws a release between 

a bedroom and the bathroom moving 

the entry door  and inserting a Sauna 

Life Cuna Doccia 200x92 to complete 

a base with double sink, while WC 

bowl and bidet are positioned in a 

separate corner.

Prima/Before Dopo/After

Grazie alle innovazioni del design dovute 

alla filosofia  Sauna Vita®, saune e hammam 

non richiedono più dispendiosi locali 

realizzati appositamente, ma si inseriscono 

perfettamente e facilmente nel bagni e nei 

locali di servizio della casa.

Thanks to innovations in design due to the 

philosophy of Sauna Vita®, saunas and steam 

rooms do not require expensive specially made 

room, but they perfectly and easily fit in the 

bathrooms and utility rooms in any house.

Dimensioni domestiche
Household size

Welness

Le due planimetrie definiscono 

l’intervento murario che può essere 

realizzato all’interno di uno spazio 

bagno di cm 350x175 confinante con 

una camera da letto. All’interno del 

bagno si ricava una nicchia-lavabo 

della stessa profondità di uno spazio 

armadio destinato alla camera.

Al posto della vasca si installa una 

Sauna Vita Cuna Doccia 200x92, 

lasciando vaso e bidet inalterati nella 

loro posizione. Il risultato appare 

compatto e arricchito nelle funzioni.

The two plants define the building 

intervention that can be realized 

inside a bath space of 350x175 cm 

bordering with a bedroom. Inside the 

bathroom a niche-sink of the same 

depth of a wardrobe  space destined 

to the bedroom is drawn. Instead of 

the bathtub a Sauna Vita Cuna Doccia 

200x92 get installed leaving WC bowl 

and  bidet in their original position. 

The result appears compact and 

enriched in the functions.

Prima/Before Dopo/After
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Finiture

- Esterno: Hemlock/Hemlock e pannello frontale 
 in Wengè
- Interno: Hemlock

- Arredamenti: Abachi

Allestimento

Sauna
- Mestolo in legno 
- Mastellino in legno
- Mensole
- Porta salviette
- Struttura basamento con piedini regolabili
- Cromoterapia diffusa a led rgb con 3 cicli, cambio 
 colore automatici e funzione iride da 42 colori
- Porta in cristallo temperato, spessore 8 mm
- Stufa con pietre
- Pannello interno con lastra di protezione ultrapiatta 
 Laminam® (finitura bronzo) posizionata dietro la stufa  
- Pannello di controllo:
 Pannello Touch con finitura in vetro nero serigrafato 
 dotato di display grafico lcd blu retroilluminato a led 
 bianchi; orologio con datario, controllo e gestione 
 tempo e temperatura, preimpostazione di accensione 
 e clessidra elettronica

Cabina doccia
- Cabina doccia multifunzione:
 piatto doccia; pareti attrezzate con rubinetteria termo 
 statica e 4 soffioni verticali; doccetta; chiusura con 
 porta battente in cristallo da 8 mm; pedana in legno 
 multistrato marino

Optional

Sauna
- Poggiaschiena double-face
- Vetro Stopsol
- Sistema audio:
 predisposizione radio FM con 8 stazioni memorizzabili;
 ingresso ausiliario via jack stereo per iPod®/iPad®; 
 2 casse stereo ausiliarie 

Finishing

- External: Hemlock/Hemlock and Wengé finished front
 panel 
- Internal: Hemlock
- Furniture: Abachi

Equipment

Sauna
- Ladle in wood 
- Backet in wood
- Shelves
- Towels keeper
- Basement structure with adjustable feet
- Diffused colour therapy, RGB leds with 3 cycles, 
 automatic color change and 42 colors iris function 
- Tempered crystal glass 8 mm thick enclosure
- Stove with stones
- Inside panel with flat protection plate in Laminam®
 (bronze finishing) placed behind the heater  
- Control panel:
 Black crystal glass touch screen panel built in wall 
 with blue graphic lcd backlit with white led; 
 clock with date, control and management time 
 and temperature, switch on pre-setting and electronic 
 hourglass.

Shower
- Multi-function shower:
 Shower tray in LG with footboard made of extractable
 staves; walls equipped with thermostatic taps and four
 vertical jets;
 shower; enclosure with crystal leafed door 8 mm; 
 marine  wood footboard

Optional

Sauna
- Additional double-face back rest
- Stopsol glass
- Audio system:
 predisposition for FM radio with 8 storable channels; 
 auxiliary entry by stereo jack for iPod®/iPad® 
 connection;
 2 additional stereo speakers 

Cuna doccia

Welness

Cuna Doccia 200 x 92
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Welness

DX / RSX / L

Di serie n. 2 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 2 double-face back rest

205 x 207 x 204 h
Potenza max/Max power: 3,6 kW         x 3/4

SX / L DX / R

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest

205 x 172 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW        x 2/3

SX / L DX / R

200 x 92 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW       x 1

Cuna doccia
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Finiture

- Esterno: Hemlock/Hemlock e pannello frontale
 in Wengè
- Interno: Hemlock
- Arredamenti: Abachi

Allestimento

- Mestolo in legno 
- Mastellino in legno
- Mensole
- Porta salviette
- Struttura basamento con piedini regolabili
- Cromoterapia diffusa a led rgb con 3 cicli, cambio 
 colore automatici e funzione iride da 42 colori
- Chiusure vetro temperato, spessore 8 mm
- Stufa con pietre
- Poggiaschiena double-face
- Pannello interno con lastra di protezione ultrapiatta 
 Laminam® (finitura bronzo) posizionata dietro 
 la stufa  
- Pannello di controllo:
 pannello touch con finitura in vetro nero serigrafato  
 dotato di display grafico lcd blu retroilluminato 
 a led bianchi;
 orologio con datario, controllo e gestione tempo 
 e temperatura, preimpostazione di accensione 
 e clessidra elettronica

Optional

Sauna
- Poggiaschiena double-face (oltre a quello 
 in dotazione)
- Vetro Stopsol
- Sistema audio:
 predisposizione radio FM con 8 stazioni 
 memorizzabili; ingresso ausiliario via jack stereo 
 per iPod®/iPad®;
 2 casse stereo ausiliarie

Finishing

- External: Hemlock/Hemlock and Wengè finished 
 front panel 
- Internal: Hemlock
- Furniture: Abachi

Equipment

- Ladle in wood 
- Backet in wood
- Shelves
- Towels keeper
- Basement structure with adjustable feet
- Diffused colour therapy, RGB leds with 3 cycles, 
 automatic color change and 42 colors iris function 
- Crystal glass 8 mm thick enclosure
- Stove with stones
- Double-face back rest
- Inside panel with flat protection plate in Laminam® 
 (bronze finishing) positioned behind the heater  
 Control panel:
 black crystal glass touch screen panel built in wall; 
 endowed with blue graphic lcd backlit with white led; 
 clock with date, control and management time and  
 temperature, switch on pre-setting and electronic
 hourglass

Optional

Sauna
- Additional double-face back rest (besides standard 
 equipment)
- Stopsol glass
- Audio system:
 predisposition for FM radio with 8 storable channels;  
 auxiliary entry by stereo jack foriPod®/iPad® 
 connection; 
 2 additional tereo speakers 

Cuna

Welness

Cuna 200 x 142 x 204 h
Potenza max/Max power: 4,5 kW   x 3/4
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Al legno si affianca  il vetro non solo 

per la realizzazione della porta, 

ma anche per la struttura stessa. 

Wood is the main material of finnish sauna 

and we are always searching for a full 

satisfaction of aesthetical desire, so we have 

decided to use glass also in the structure itself. 

Tutta la luminosità del vetro
Brightness of glass

Welness

L’installazione di un sistema di cromoterapia a led 

permette l'immersione nei colori e nella loro benefica 

influenza per stimolare gioia, energia e per godersi 

un meritato relax.

Led colour therapy system allows the immersion in the 

colors and in their beneficent influence to stimulate joy, 

energy in order to enjoy the deserved relax.

Il benessere che viene dalla luce
Comfort comes from light

La musica è passione, è relax, è emozione. Sauna Vita® 

porta la musica nella sauna con la possibilità di aggiun-

gere un sistema audio formato dalla filodiffusione, dalla 

radio in FM e dalla predisposizione per l’ingresso iPod®. 

Music is passion, relax, emotion. Sauna Vita® brings 

music into the sauna with the possibility to add a 

system audio composed by the the radio in FM and 

from the provision to iPod entry.

Il potere della musica
The power of music

La stufa è in una posizione assolutamente sicura e può 

essere separata dalla struttura con un pannello in LAM-

INAM®, materiale altamente tecnologico che consente 

una totale protezione dal calore e si inserisce nell’accu-

rata estetica della sauna.

The heater is located in a safe place and it's isolated 

from the framework by a LAMINAM® panel, an highly 

technological material that allows a total protection 

from the heat and perfectly match with the accurate 

aesthetics of the sauna.

Protezione totale
Total protection
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Cuna 120 curva 120 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW            x 2

Saune Welness

Cuna 165 V
doppia porta 165 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 3 kW

  x 2/3

Cuna 165 x 127 x 204 h
nicchia/niche
Potenza max/Max power: 3 kW

  x 2/3
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La versatilità dimensionale dei Modelli Sauna 

Vita® corrisponde all’imperativo di realizzare 

saune in tutti gli ambienti, dai più semplici ai 

più complessi. E se non bastasse, ci sono 

gli interventi su misura per trasformare in 

realtà ogni sogno. La flessibilità operativa, la 

conoscenza tecnica e la disponibilità assoluta 

permettono interventi personalizzati per la 

soddisfazione di ogni esigenza.

The selection of the Sauna Vita® dovetails to 

the leading figure to realize saunas suitables 

for every environment, from the simplest 

to the more complexes ones. There are 

also customized interventions to turn every 

dream into reality. The operational flexibility, 

the technical knowledge and the absolute 

availability allow customized designed 

interventions to satisfy every demand.

Sauna Vita® ovunque, anche su misura
Sauna Vita® anywhere, even customized

SX / L

SX / L

SX / L

SX / L

DX / R

DX / R

DX / R

DX / R

120 x 92 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW      x 1

120 x 92 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW      x 1

Cuna
DX / R

DX / R

DX / R

DX / R

1
0

1
,5

120 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW      x 2

120 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW      x 

2
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Cuna
SX / L

SX / L

Doppia porta V

DX / R

DX / R

Nicchia

150 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW      x 2x3

165 x 92 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW      x 2

DX / R

DX / R

SX / LDX / R

165 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 3 kW      x 2/3

165 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 3 kW      x 2/3

Welness

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest

SX / L

DX / R

SX / L

DX / R

SX / L

DX / R

200 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 3,6 kW      x 3

200 x 142 x 204 h
Potenza max/Max power: 4,5 kW      x 3/4

SX / LDX / R

205 x 92 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW      x 2/3

205 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 3,6 kW      x 3

Saune

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest
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Finiture

- Esterno: Abete rosso
- Interno: Abete rosso
- Arredamenti: Abete rosso

Allestimento

- Mestolo in legno 
- Mastellino in legno
- Mensole
- Porta salviette
- Porta accappatoi
- Lampada interna 220w
- Basamento con piedini regolabili
- Porta vetro temperato, spessore 6 mm
- Cerniere regolabili su tre dimensioni
- Stufa con pietre
- Pannello di controllo:
 pannello digitale dotato di display grafico 
 lcd blu retroilluminato a led bianchi; 
 orologio con datario, controllo e gestione tempo 
 e temperatura, preimpostazione di accensione 
 e clessidra elettronica

Optional

Sauna
- Poggiaschiena double-face  
- Poggiatesta
- Vetro Stopsol
- Sistema audio:
 predisposizione radio FM con 8 stazioni 
 memorizzabili; ingresso ausiliario via jack stereo 
 per iPod®/iPad®; 
 2 casse stereo ausiliarie
- Cromoterapia diffusa a led rgb con 3 cicli, cambio  
 colore automatici e funzione iride da 42 colori 
 (sostituisce la lampada interna di serie)  
- Fungo di emergenza
- Protezione in Laminam®

Finishing

- External: Fir
- Internal: Fir
- Furniture: Fir

Equipment

- Ladle in wood 
- Backet in wood
- Holding shelves
- Towels holder
- Bathrobe hook
- Inside lamp 220w
- Base with adjustable feet
- Crystal glass 6 mm thick enclosure
- Stove with stones
- Control panel:
 digital blue lcd panel with white leds; clock with date, 
 control and management time and temperature, 
 switch on pre-setting and electronic hourglass

Optional

Sauna
- Double-face back rest
- Additional head rest
- Stopsol glass
- Audio system:
 predisposition for FM radio with 8 storable channels;
 auxiliary entry by stereo jack for iPod®/iPad® 
 connection;
 2 additional stereo speakers
- Diffused colour therapy, RGB leds with 3 cycles, 
 automatic color change and 42 colors iris function 
 (it replaces inside lamp)
- Emergency push-button
- Flat protection plate in Laminam® 

Talia

Welness

Talia 120 x 92 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW   x 1
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Talìa 160 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 3 kW   x 2/3

Welness

La sauna è realizzata interamente in abete 

di risonanza. L’illuminazione interna crea un 

effetto raggiato sulle doghe del rivestimento. 

L’arredo è completato da una panca in abete. 

La porta in vetro è indispensabile per la 

vivibilità dell’ambiente: la finitura stopsol 

garantisce un’ottima visibilità verso l’esterno 

ed un parziale oscuramento verso l’interno. 

La maniglia sempre in legno è integrata in 

tutto il lato lungo della porta per una presa 

sicura ed una naturale presenza decorativa. 

Sauna is made entirely by fir resonance. 

The inner lighting creates a unique effect, 

thanks to a lamp placed on the wall. 

A fir bench completes the arrangement. 

Crystal glass door is essential. Stopsol finishing 

ensures the best conditions with good visibility 

to the outside and a partial obscuration inside. 

The wood handle is built in the entire lenght 

of the door providing easy grip and a natural 

touch.
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Talia
DX / R

DX / R

SX / L

SX / L

SX / L

120 x 92 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW      x 1

120 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 2,3 kW      x 2

DX / R

DX / RSX / L

DX / R

160 x 127 x 204 h
Potenza max/Max power: 3 kW      x 2/3

200 x 142 x 204 h
Potenza max/Max power: 4,5 kW      x 3/4

Welness

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest

SX / L

SX / L

SX / L

200 x 192 x 204 h
Potenza max/Max power: 6 kW      x 4

250 x 192 x 204 h
Potenza max/Max power: 9 kW      x 4/5

300 x 192 x 204 h
Potenza max/Max power: 9 kW      x 6

Saune

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest

Di serie n. 1 poggiaschiena double face
Standard equipment: n. 1 double-face back rest
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Soluzione 
bagno turco, su misura
Turkish bath, custom made size

Rigenera

Gemini

Programma Rigenera
Rigenera program

Colonna doccia in Corian® 

multifunzione con generatore 
di vapore per bagno turco.

Shower column 
with steam generator.

Rigenera 200 max 3,5 m3

Generatore di vapore 
in Corian®  per bagno turco.
 
Corian® steam generator.

Rigenera 100 max 3,5 m3

Colonna in Solid Surface 
con generatore di vapore 
per bagno turco, incasso 
a filomuro.

Shower column 
and steam generator, 
built-in wall.

Rigenera 200 incasso con 
bagno turco max 4,5 m3

Mobile con top in Corian®  
con generatore di vapore.

Piece of furniture with Corian®  
top and steam generator.

Rigenera 70 max 6,5 m3

La tecnica evoluta messa a punto da Hafro consente 

di realizzare, con grande facilità, un vero e proprio bagno 

turco in qualsiasi ambiente. I benefici effetti di questa 

antica pratica, in termini di relax psico fisico e di profonda 

depurazione dell’organismo, si possono ottenere senza 

allontanarsi dalle mura domestiche. 

Programma Rigenera fornisce tutto il necessario.  

Sono necessari un ambiente dotato di una normale 

presa di corrente, un punto di erogazione d’acqua e la 

meravigliosa avventura del bagno turco può cominciare.

The evolved technology advanced by Hafro allows to 

create easily a real Turkish bath in every single house. 

All benefits of this ancient practice, in terms of 

psycho/physical relax and deep purification of the 

organism, is now available with a simple installation. 

All they need is a standard power outlet and cold 

water connection and the extraordinary adventure 

of the Turkish bath can start.

Come creare la tua stanza bagno turco personalizzata
Simple to install, easy to use
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Rigenera 200 incasso
Rigenera 200 built-in wall installation

Design Franco Bertoli

Rigenera 200 incasso 
con bagno turco max 4,5 m3

- Colonna con generatore di vapore per bagno turco 
- Materiale di costruzione: acciaio satinato 
- Finitura: Solid Surface bianco 

 
Rigenera 200 built-in wall 
with steam generator max 4,5 
- Shower column with steam generator 
- Made up by stainless steel
- Finishing: white Solid Surface 

Welness

Colonna con generatore di vapore per bagno turco con:
- generatore di vapore per bagno turco multiclima 
- sistema di decalcificazione per caldaia 
- miscelatore termostatico 
- doccetta raining
- cascata a velo
- nr. 3 soffioni verticali
- erogatore vapore con dispenser 
  per aromaterapia e fitoterapia
- cromoterapia

Multifunctions shower column with:
- steam generator
- anti-lime system for boiler 
- thermostatic tap
- handshower
- veil cascade
- 3 hydromassage jets
- aromatherapy and phitotherapy diffuser
- colour therapy

Rigenera 200 ad incasso
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Welness

Rigenera 70
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Dispositivi e dotazioni
Devices and equipment

Il soffione con effetto pioggia 

da 38x38 cm regala una doccia 

di splendide sensazioni. 

Rain effect head shower with 

a 38x38 cm dimension gives 

a wonderful feeling.

L’erogatore di vapore è dotato 

di dispenser per l’aromaterapia. 

Steam dispenser is equipped 

with aromatherapy.

Il telecomando controlla le tutte 

le funzioni, compresa la frequenza 

e il volume della radio. 

The remote controls all functions, 

including the frequency and 

volume of the radio.

Una fonte con mini lavabo in 

Corian® permette di avere sempre 

a disposizione l’acqua fresca.

Source and Corian® sink permits 

to have always fresh water.

Tutti i colori della luce per 

immergersi 

nei benefici della cromoterapia. 

All light colours to catch all the 

benefits of colour therapy.

Welness

73
40.5

260

90

MIN
15

MIN
15

MIN
10

KW 4   73x40 bianco
nero
cappuccino

white
black
cappuccino

max 4,5 m3 Finiture lucide

Glossy finish
KW 5   73x40
max 5,5 m3

KW 6   73x40
max 6,5 m3

Mobile con top in Corian e generatore di vapore
Piece of forniture with Corian top and steam generator  
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Entriamo nelle avvolgenti sensazioni di 

Rigenera. Con il bagno di vapore, corpo e 

mente ritrovano il loro equilibrio, purificandosi. 

La colonna con doccia multifunzione dispensa 

tutti i piaceri dell’acqua, dall’idromassaggio 

alla cascata. Programma Rigenera ha pensato 

a tutto riunendo il meglio del wellness. 

Step into the enchanting sensations of 

Rigenera. Thanks to steam bath, mind and 

body regain balance, while being purified. 

The circular fountain means fresh water is 

always available for a pleasurable sensation 

of comfort. Multifunction shower supplies all 

the pleasures of water, from a hydromassage 

to a waterfall. The Rigenera program brings 

together all the best aspects of wellness.

Rigenera tutti i comfort per il wellness  domestico

Welness

Rigenera 200
Pot. 3,5 KW - Finiture Corian® Bianco e Nero

Sgabelli

A muro ribaltabile

In Solid Surface bianco

In acrilico

Panca

In acciaio e Corian®

Sgabello
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Grazie a Gemini è possibile progettare ambienti 

per il bagno turco con dimensioni fino a 190x120 

cm (h. 214 cm) di immediato utilizzo senza opere 

di muratura ed economicamente vantaggiosi.

Pareti in cristallo temperato da 8 mm, tetto 

coibentato placcato in acrilico, tetto semplice 

o con soffione o con soffione e cromoterapia. 

Gemini può essere installato con tutti i piatti 

doccia Hafro o direttamente sul pavimento 

e si combina a qualsiasi generatore di vapore. 

Thanks to Gemini it’s possible to set your own 

hammam in your house, it could measure 

up to 190x120 cm. Crystal glass wall it’s 8 

mm thick, the roof is insulated thanks to a 

special equipment made by  aluminium and 

polyurethane. Head shower is built into the roof. 

Gemini could be fitted on every Hafro shower 

tray or on the floor.

Design Franco Bertoli 

La chiusura in cristallo versatile
Multipurpose shower encloser

Gemini

WelnessWelness

installation possible 
with the following 
shower trays

Installazione
possibile
con i seguenti 
piatti doccia

Corian®

Forma

Pietrafina

Zeroquattro

Gemini 6 Parete / Gemini 6 Wall installation
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- Lato fisso
- Lato porta
- Dimensione massima:
 190 x 120 cm
- H. 214 cm
- L’apertura può essere
 lato destro o sinistro
 oppure frontale.
- Crystal glass panel

- Crystal glass door
- Max measurement:  
 190 x 120 cm
- H. 214 cm
- The entrance could 
  be placed on the left, 
 on the right or 
 on the front

Lato 1 Lato 2

Installazione ad angolo con porta laterale DX-SX / 
Corner installation - lateral door R-L

Installazione ad angolo con porta frontale DX-SX /
Corner installation - frontal door R-L

Allestimenti Gemini
Gemini Equipment

SX

GEMINI 4 
VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 5 
VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A

VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 6 

GEMINI 7 

GEMINI 8
VERSIONE DXVERSIONE SX

B B

VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A

WelnessWelness

SX

GEMINI 4 
VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 5 
VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A

VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 6 

GEMINI 7 

GEMINI 8
VERSIONE DXVERSIONE SX

B B

VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A

GEMINI 4 
VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 5 
VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A

VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 6 

GEMINI 7 

GEMINI 8
VERSIONE DXVERSIONE SX

B B

VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A

Installazione a parete con porta laterale DX-SX / 
Wall installation - lateral door R-L

Installazione a nicchia DX-SX / 
Niche installation R-L

Installazione a parete con porta frontale DX-SX /
Wall installation - frontal door R-L

Bagno turcoBagno turco

SX

GEMINI 4 
VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 5 
VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A

VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 6 

GEMINI 7 

GEMINI 8
VERSIONE DXVERSIONE SX

B B

VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A

SX

GEMINI 4 
VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 5 
VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A

VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 6 

GEMINI 7 

GEMINI 8
VERSIONE DXVERSIONE SX

B B

VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A

SX

GEMINI 4 
VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 5 
VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A

VERSIONE DXVERSIONE SX

A

BB

A

GEMINI 6 

GEMINI 7 

GEMINI 8
VERSIONE DXVERSIONE SX

B B

VERSIONE SX

A

B

VERSIONE DX

B

A
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Dream / Dream plus

Country / Country plus

Avenue / Avenue plus

Sun / Sun plus

Minipiscine
Minipool



Dream: minipiscina da esterno 230x230, 

6 posti, idromassaggio tonificante, 

cromoterapia, ozonoterapia: 

massimo relax garantito.

Dream: hot tub, 230x230, 6 places, 

hydromassage, colourtherapy, ozonetherapy: 

we guarantee maximum relax.

Quando il sogno diventa realtà
When dream become truth

Dream
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Country: il lusso ed il comfort
Country: comfort in luxury

Sun: il piacere della minipiscina in spazi contenuti
Sun: hot tub benefits in small amount of space

Country

Sun
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Welness

Dream / Dream plus

Dream
230 x 230 x 93 h
- guscio in Lucite e Microban
- 5 sedute + 1 seduta reclinata
- contenuto d’acqua: 1450 l
- peso netto: 350 kg
- jets idromassaggio: n.50
- pannello di controllo: Balboa BP600/TP600
- cuscini: n. 3
- kit di mantenimento
- riscaldatore: 3kW/230V/50Hz
- filtri antibatterici: n.3
- disinfezione ad ozono
- cromoterapia: 15x1 a LED
- copertura termica

- shell made up of Lucite andMicroban
- 5 places + 1 reclining place 
- water Volume: 1450 l
- net Weight: 350 kg
- n. 50 Hydromassage jets
- control system: Balboa BP600/TP600
- headrest: n. 3
- maintenance set
- heater: 3kW/230V/50Hz
- n. 3 Filter System
- ozone Generator
- chromotherapy lighting: 15x1  LED
- thermo Cover

- shell made up of Lucite andMicroban
- 5 places + 1 reclining place 
- water Volume: 1450 l
- net Weight: 350 kg
- n. 76 Hydromassage jets
- n. 12 Airpool jets
- control system: Balboa BP2100/TP901
- headrest: n. 3
- maintenance set
- heater: 3kW/230V/50Hz
- silent hot air blower
- n. 3 Filter System
- UV-C water sanitizer
- chromotherapy lighting: 16x1 LED
- chromotherapy Lamp: 1 lamp 55 LEDS
- aromatherapy
- HI-Fi System equipment
- thermo Cover

Dream plus
230 x 230 x 93 h
- guscio in Lucite e Microban
- 5 sedute + 1 seduta reclinata
- contenuto d’acqua: 1450 l
- peso netto: 410 kg
- jets idromassaggio: n. 76
- jets idromassaggio airpool: n. 12
- pannello di controllo: Balboa BP2100/TP901       
- cuscini: n.3
- kit di mantenimento
- riscaldatore: 3kW/230V/50Hz
- blower silenzioso per aria calda
- filtri antibatterici: n. 3
- disinfezione AD UV
- cromoterapia: 16x1 a LED
- lampada per cromoterapia: n. 55 LED
- aromaterapia
- predisposizione per impianto audio Hi-FI 
- copertura termica

Finiture: bianco almond con pannellatura rovere grigio
Finishing: almond white shell, grey oak finishing panels

Minipiscine

Country / Country plus

Country
218 x 218 x 91 h
- guscio in Lucite e Microban
- 5 sedute + 1 seduta reclinata
- contenuto d’acqua: 1200 l
- peso netto: 300 kg
- jets idromassaggio: n.42
- pannello di controllo: Balboa BP600/TP600
- cuscini: n. 3
- kit di mantenimento
- riscaldatore: 3kW/230V/50Hz
- filtri antibatterici: n.2
- disinfezione ad UV
- lampada per cromoterapia: n. 55 LED
- copertura termica

Country plus
218 x 218 x 91 h
- guscio in Lucite e Microban
- 5 sedute + 1 seduta reclinata
- contenuto d’acqua: 1200 l
- peso netto: 300 kg
- jets idromassaggio: n. 54
- jets idromassaggio airpool: n. 12
- pannello di controllo: Balboa BP2100/TP800
- cuscini: n.3
- kit di mantenimento
- riscaldatore: 3kW/230V/50Hz
- blower silenzioso per aria calda
- filtri antibatterici: n. 2
- disinfezione AD UV
- cromoterapia: 12x1 a LED
- lampada per cromoterapia: n. 55 LED
- predisposizione per impianto audio Hi-FI
- copertura termica

- shell made up of Lucite andMicroban
- 5 places + 1 reclining place 
- water Volume: 1200 l
- net Weight: 300 kg
- n. 42 Hydromassage jets
- control system: Balboa BP600/TP600
- headrest: n. 3
- maintenance set
- heater: 3kW/230V/50Hz
- n. 2 Filter System
- UV-C water sanitizer
- chromotherapy Lamp: 1 lamp 55 LEDS
- thermo Cover

- shell made up of Lucite andMicroban
- 5 places + 1 reclining place 
- water Volume: 1200 l
- net Weight: 300 kg
- n. 54 Hydromassage jets
- n. 12 Airpool Jets
- control system: Balboa BP2100/TP800
- headrest: n. 3
- maintenance set
- heater: 3kW/230V/50Hz
- silent hot air blower
- n. 2 Filter System
- UV-C water sanitizer
- chromotherapy lighting: 12x1 LED
- chromotherapy Lamp: 1 lamp 55 LEDS
- HI-Fi System equipment
- thermo Cover

Finiture: bianco almond con pannellatura rovere grigio
Finishing: almond white shell, grey oak finishing panels
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Avenue / Avenue plus

Avenue
200 x 200 x 91 h
- guscio in Lucite e Microban
- 4 sedute + 1 seduta reclinata
- contenuto d’acqua: 1100 l
- peso netto: 280 kg
- jets idromassaggio: n.28
- pannello di controllo: Balboa GS 100/VL 260
- cuscini: n. 3
- kit di mantenimento
- riscaldatore: 3kW/230V/50Hz
- filtri antibatterici: n.2
- disinfezione ad UV
- lampada per cromoterapia: n. 55 LED
- copertura termica

Avenue plus
200 x 200 x 91 h
- guscio in Lucite e Microban
- 4 sedute + 1 seduta reclinata
- contenuto d’acqua: 1100 l
- peso netto: 280 kg
- jets idromassaggio: n. 38
- jets idromassaggio airpool: n. 10
- pannello di controllo: Balboa BP 600/TP600
- cuscini: n.3
- kit di mantenimento
- riscaldatore: 3kW/230V/50Hz
- blower silenzioso per aria calda
- filtri antibatterici: n. 2
- disinfezione AD UV
- lampada per cromoterapia: n. 55 LED
- predisposizione per impianto audio Hi-FI
- copertura termica

- shell made up of Lucite andMicroban
- 4 places + 1 reclining place 
- water Volume: 1100 l
- net Weight: 280 kg
- n. 28 Hydromassage jets
- control system: Balboa GS 100/VL 260
- headrest: n. 3
- maintenance set
- heater: 3kW/230V/50Hz
- n. 2 Filter System
- UV-C water sanitizer
- chromotherapy Lamp: 1 lamp 55 LEDS
- thermo Cover

- shell made up of Lucite andMicroban
- 4 places + 1 reclining place 
- water Volume: 1100 l
- net Weight: 280 kg
- n. 38 Hydromassage jets
- n. 10 Airpool Jets
- control system: Balboa BP 600/TP600
- headrest: n. 3
- maintenance set
- heater: 3kW/230V/50Hz
- silent hot air blower
- n. 2 Filter System
- UV-C water sanitizer
- chromotherapy Lamp: 1 lamp 55 LEDS
- HI-Fi System equipment
- thermo Cover

Finiture: bianco almond con pannellatura rovere grigio
Finishing: almond white shell, grey oak finishing panels

Sun / Sun plus

Sun
213 x 160 x 75 h
- guscio in Lucite e Microban
- 2 sedute + 1 seduta reclinata
- contenuto d’acqua: 660 l
- peso netto: 260 kg
- jets idromassaggio: n.20
- pannello di controllo: Balboa GS100/VL260
- cuscini: n. 3
- kit di mantenimento
- riscaldatore: 3kW/230V/50Hz
- filtri antibatterici: n.1
- lampada per cromoterapia: n. 55 LED
- copertura termica

Sun plus
213 x 160 x 75 h
- guscio in Lucite e Microban
- 2 sedute + 1 seduta reclinata
- contenuto d’acqua: 660 l
- peso netto: 290 kg
- jets idromassaggio: n. 36
- jets idromassaggio airpool: n. 6
- pannello di controllo: Balboa TP800/BP2100
- cuscini: n.3
- kit di mantenimento
- riscaldatore: 3kW/230V/50Hz
- blower silenzioso per aria calda
- filtri antibatterici: n. 1
- lampada per cromoterapia: n. 55 LED
- aromaterapia
- predisposizione per impianto audio Hi-FI
- copertura termica

- shell made up of Lucite andMicroban
- 2 places + 1 reclining place 
- water Volume: 660 l
- net Weight: 260 kg
- n. 20 Hydromassage jets
- control system: Balboa GS100/VL260
- headrest: n. 3
- maintenance set
- heater: 3kW/230V/50Hz
- n. 1 Filter System
- chromotherapy Lamp: 1 lamp 55 LEDS
- thermo Cover

- shell made up of Lucite andMicroban
- 2 places + 1 reclining place 
- water Volume: 660 l
- net Weight: 290 kg
- n. 36 Hydromassage jets
- n. 6 Airpool Jets
- control system: Balboa TP800/BP2100
- headrest: n. 3
- maintenance set
- heater: 3kW/230V/50Hz
- silent hot air blower
- n. 1 Filter System
- chromotherapy Lamp: 1 lamp 55 LEDS
- aromatherapy
- HI-Fi System equipment
- thermo Cover

Finiture: bianco almond con pannellatura rovere grigio
Finishing: almond white shell, grey oak finishing panels

Minipiscine76 77Catalogo generale



Talos Plus

Soul

Sound

Tempo

Rigenera Box

Bristol Box

New Bi-Size

Box doccia
multifunzione
Multifunctions 
shower cabins



Talos Plus

Installazione:  ANGOLO / NICCHIA 

Sistemi:  TOP LINE

Colori:  Bianco / Rosso Granato / Nero

105x80 dx-sx

160x80 dx-sx

Cabina doccia multifunzione in cristallo e acciaio
Multifunction shower cabin in crystal and steel

Piatto doccia in solid surface con piletta e sifone 

Pareti attrezzate in cristallo di sicurezza 

Tetto in acciaio inox con soffione a pioggia  

Chiusura con porta battente 8 mm 

Pedana in solid surface

Mensole in solid surface 

Cromoterapia

Radio 

Bagno Turco Kw 2/2,6 multiclima

Display LCD

Rubinetteria termostatica 

Asta doccia con doccetta

Nebulizzatore

Cascata a lama in acciaio 

8 jets idromassaggio sequenziali

Doccia scozzese 

Erogatore di vapore con aromaterapia e fitoterapia 

Allarme sonoro

Sistema di decalcificazione per caldaia 

Manutenzione caldaia programmata

Usb / aux

Caratteristiche tecniche

Installation:  CORNER / NICHE

Systems:  TOP LINE

Colour:  White / Red Granate / Black

105x80 dx-sx

160x80 dx-sx

• Shower tray in solid surface with drain and siphon 

• Equipped safety crystal panels 

• Steel roof with headshowers rain effect  

• Enclosure with leafed door 8 mm 

• Solid surface footboard

• Solid surface holding 

• Chrometherapy

• Radio

• Multiclimate steambath Kw 2/2,6

• Display LCD

• Thermostatic 

• Handshower on slide bar 

• Nebulizer

• Steel waterfall

• 8 sequential hydromassage jets 

• Scottish shower 

• Steam dispenser aromatherapy and phitotherapy

• Allarm

• Anti-dust system for boiler 

• Programmed boiler keeping

• Usb / aux

Technical specification
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Box doccia multifunzione

Talos Plus
Cabina doccia multifunzione in cristallo e acciaio
Multifunction shower cabin in crystal glass and stainless steel

Dimensioni
105x80 dx-sx
160x80 dx-sx

Installazione
Angolo - Nicchia  

Sistemi 
Top Line

Colori
Bianco 
Rosso Granato 
Nero

Measurement
105x80 right-left
160x80 right-left

Installation
Corner - Niche

System
Top Line

Colour
White 
Red  
Black

Talos Plus 160x80 sx Top Line nero/black

Talos Plus Top Line 105X80 dx bianco/right white
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Tecnologia e comfort
Technology and comfort

Box doccia multifunzione

La cascata di Talos Plus crea l’effetto di una lama 

sottile ed energica che consente all’acqua di regalare 

un’esclusiva sensazione. 

Talos Plus cascade creates a water blate to give an 

exclusive feeling.

I due soffioni sono integrati nel tetto in acciaio inox. 

La funzionalità a pioggia amplifica la sensazione 

dell’acqua. 

Two built in roof stainless steel shower heads amplify 

water sensation. 

L’idromassaggio sequenziale è stato potenziato con 
8 getti verticali per una più efficace azione lombare 
e cervicale. 

The sequential hydro-massage has been enhanced 
with 8 vertical jets for a more effective back and 
neck action.  

Il display per il controllo delle funzioni da 7,5 pollici 

consente un’ottima visibilità con la praticità della 

tastiera touch screen.

7.5” touch screen display controls every function.

Talos Plus

La funzione bagno turco utilizza un erogatore di 
vapore perfettamente dimensionato all’ambiente 
doccia. 

Steam bath is available thanks to the steam 
generator.  

La vasta gamma di sgabelli permette di godere il bagno 
di vapore, in assoluta comodità, trasformando il box 
in un piccolo hammam. 

Wide range of seats allows you to benefit by a steam 
bath for 2 people, in complete comfort, converting 
the shower box in a small hammam. 

In doccia con il tuo iPod. Anche sotto l’acqua puoi 
rimanere in compagnia delle tue canzoni preferite 
grazie alle entrate jack e USB integrate.

A shower with your iPod. Even under the water 
it's possible to remain together with your favourite 
songs thanks to the built-in jacke USB. 

La funzione della cromoterapia è affidata ai led 
integrati nella parete in cristallo per colorare la doccia 
di benessere. 

The function of colour therapy is entrusted to the 
led integrated into the glass wall to paint the shower 
of well-being.
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Soul

Telecomando

Piatto doccia con piletta e sifone 

Tetto con soffione a pioggia  

Chiusura con porta scorrevole 8 mm 

Ripiano porta oggetti

Luce 

Radio 

Bagno Turco multiclima

Display

Miscelatore 

Soffioni verticali

Erogatore di vapore con aromaterapia e fitoterapia 

Sistema di decalcificazione per caldaia 

Manutenzione caldaia programmata

Installazione:  ANGOLO / NICCHIA 

Sistemi:  INTEGRA / JUNIOR

Colori:  Bianco / Finitura Stone

Altezza piatto: 8 / 14 H cm

70x100 dx-sx

70x120 dx-sx

70x140 dx-sx

80x100 dx-sx

80x120 dx-sx

80x140 dx-sx

90x100 dx-sx

90x120 dx-sx

90x140 dx-sx

Cabina doccia multifunzione
Multifunction shower cabin

Caratteristiche tecniche

• Remote control

• Shower tray with drain and siphon 

• Steel roof with headshower rain effect  

• Enclosure with leafed door 8 mm 

• Holding shelf

• Light 

• Radio

• Multiclimate steambath

• Display

• Mixer 

• Vertical jets

• Steam dispenser aromatherapy and phitotherapy

• Anti-dust system for boiler 

• Programmed boiler keeping

Installation:  CORNER / NICHE

Systems:  INTEGRA / JUNIOR

Colour:  White / Stone finishing

Shower tray: 8 / 14 H cm

Technical specification

70x100 dx-sx

70x120 dx-sx

70x140 dx-sx

80x100 dx-sx

80x120 dx-sx

80x140 dx-sx

90x100 dx-sx

90x120 dx-sx

90x140 dx-sx
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Cabina doccia multifunzione
Multifunction shower cabin

Soul

Box doccia multifunzione

Dimensioni
70x100 dx-sx
70x120 dx-sx
70x140 dx-sx

80x100 dx-sx
80x120 dx-sx
80x140 dx-sx

90x100 dx-sx
90x120 dx-sx
90x140 dx-sx

Installazione
Angolo - Nicchia  

Sistemi 
Integra - Junior

Colori
Bianco 

Altezza piatto
H. 8 cm - H. 14 cm

Measurement
70x100 dx-sx
70x120 dx-sx
70x140 dx-sx

80x100 dx-sx
80x120 dx-sx
80x140 dx-sx

90x100 dx-sx
90x120 dx-sx
90x140 dx-sx

Installation
Corner - Niche

Systems
Integra - Junior

Colour
White 

Shower tray height
8 cm H. - 14 cm H.

Soul 120x80 sx Junior bianco  Piatto doccia H 8 cm
Soul 120x80 left Junior white  Shower tray 8 cm height

Soul versione Stone / 
Soul Stone version

Superficie piatto: finitura pietra / 
Shower tray: stone finishing

88Catalogo generale



Sound / Sound Idro
Cabina doccia multifunzione in cristallo e acciaio
Multifunction shower cabin in crystal and steel

Design Franco Bertoli

Colonna ad angolo / Corner installation shower column

Pareti laterali in cristallo 6 mm / Crystal glass wall 6 mm thick

Doccetta con supporto magnetico / Magnetic hand shower

3 jets idromassaggio / 3 hydromassage jets

Piatto doccia in acrilico / Acrylic shower tray

Chiusura scorrevole / Crystall glass sliding door

Cristallo di sicurezza 6 mm / 6 mm thick

Pannello piatto H 8 cm (prevedere incasso per piletta) / 

Shower tray 8 cm height (encased drain required)

Pannello piatto H 14 cm / Acrylic shower tray 14 cm height

Tetto con soffione (solo per versioni INTEGRA, COMFORT e JUNIOR) 

Built-in roof head shower (only for INTEGRA, COMFORT e JUNIOR versions)

Sedile reclinabile / Open/close seat

Radio / Radio

Erogatore di vapore per bagno turco con display e comandi digitali

Steam generator with digital control and display

Erogatore di vapore per bagno turco con comando meccanico (on-off) / 

Steam generator for turksh bath mechanical

Caratteristiche tecniche SOUND SOUND
IDRO

Box doccia multifunzione

Sound idro
Cabina doccia multifunzione in cristallo e acciaio
Multifunction shower cabin in crystal and steel

Design Franco Bertoli

Dimensioni
80x80 dx-sx
90x90 dx-sx
90x90 tondo
70x90 dx-sx
70x100 dx-sx
80x100 dx-sx
80x120 dx-sx

Installazione
Angolo  

Sistemi 
Step - Integra
Comfort - Junior

Colori
Bianco - Nero

Altezza piatto
H. 8 cm - H. 14 cm

Measurement
80x80 right-left
90x90 right-left
90x90 round
70x90 right-left
70x100 right-left
80x100 right-left
80x120 right-left

Installation
Corner

Systems
Step - Integra
Comfort - Junior

Finishing
White - Black 

Shower tray height
8 cm H. - 14 cm H. 

Sound idro Junior - Pannelli piatto H. 8 cm
Sound idro Junior - Shower tray 8 cm H.
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Box doccia multifunzione

Sound
Cabina doccia multifunzione in cristallo e acciaio
Multifunction shower cabin in crystal and steel

Design Franco Bertoli

Dimensioni
80x80 dx-sx
90x90 dx-sx
90x90 tondo
70x90 dx-sx
70x100 dx-sx
80x100 dx-sx
80x120 dx-sx

Installazione
Angolo  

Sistemi 
Step - Integra
Comfort - Junior

Colori
Bianco - Nero

Altezza piatto
H. 8 cm - H. 14 cm

Measurement
80x80 right-left
90x90 right-left
90x90 round
70x90 right-left
70x100 right-left
80x100 right-left
80x120 right-left

Installation
Corner

Systems
Step - Integra
Comfort - Junior

Finishing
White - Black 

Shower tray height
8 cm H. - 14 cm H.

Sound 120X80 sx Comfort bianco/white
Piatto doccia/shower tray 14 cm H

Linea Sound

Sound 120X80 sx Step bianco/white
Piatto doccia/shower tray 8 cm H

92 93Catalogo generale



Tempo

Piatto doccia solid surface con piletta

Chiusura (con porta battente) in cristallo di sicurezza 8 mm

Tetto con soffione centrale raining

Mensola porta oggetti

Specchio

Luce / cromoterapia* (*opzionale)

Radio con collegamento iPod

Display LCD

Bagno Turco con selezione temperatura da Kw 2

6 jets idromassaggio sequenziali con 3 funzioni: nebulizzante, pulsato e raining

Erogatore vapore con aromaterapia e fitoterapia

Doccia scozzese

Miscelatore termostatico

Asta doccia con doccetta

Allarme

Sistema di decalcificazione per caldaia

Manutenzione caldaia programmata

Radio con collegamento iPod (opzionale)

Installazione: PARETE / ANGOLO / NICCHIA

Sistemi: INTEGRA / JUNIOR

Colori: Bianco / Ruggine / Rosso Granato / Blu oltremare / Moka

/ Grigio / Nero

Cabina doccia multifunzione
Multifunction shower cabin

Caratteristiche tecniche

80x90   dx-sx

90x90   dx-sx

80x100   dx-sx

90x100   dx-sx

80x120   dx-sx 

100x100   dx-sx

• Shower tray solid surface with drain

• Safety crystal enclosure with leafed door 8mm

• Roof with headshower rain effect

• Holding shelf

• Mirror

• Light / colour therapy* (*optional)

•Radio with iPod connection

• LCD

• Steambath with temperature selection 2 Kw

• 6 sequential hydromassage jets with 3 functions: nebulizing, pulsed, raining

• Steam outlet with aromatherapy and phytotherapy

• Scottish shower

• Thermostatic

• Handshower on slide bar

• Alarm

• Anti-dust system for boiler

• Programmed boiler keeping

• Radio with iPod connection (optional)

Installation: WALL / CORNER / NICHE

Systems: INTEGRA / JUNIOR

Colour: White / Orange Rust / Red / Blue / Moka

/ Grey / Black

Technical specification

80x90  

90x90  

80x100   

90x100     

80x120      

100x100 

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx

dx-sx 

dx-sx
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Box doccia multifunzione

Cabina doccia multifunzione
Multifunction shower cabin

Tempo Curvo

Dimensioni
90x90 dx-sx
90x100 dx-sx
80x120 dx-sx
100x100 dx-sx

Installazione
Angolo  

Sistemi 
Integra - Junior

Colori
Bianco 
Ruggine 
Rosso Granato 
Blu oltremare 
Moka 
Grigio 
Nero

Measurement
90x90 right-left
90x100 right-left
80x120 right-left
100x100 right-left

Installation
Corner

Systems
Integra - Junior

Colour
White 
Orange Rust 
Red 
Blue
Moka 
Grey 
Black

Tempo Junior Angolo Curvo 90X90 sx Grigio
Tempo Junior Round 90X90 Left Grey

Cristallo serigrafato nero
Black silkscreened crystal

Tempo Curvo

Tempo Junior Angolo Curvo 90X90 sx Grigio / Tempo Junior Round 90X90 Left Grey
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Cabina doccia multifunzione
Multifunction shower cabin

Tempo

Box doccia multifunzione

Tempo

Dimensioni
80x90 dx-sx
90x90 dx-sx
80x100 dx-sx
90x100 dx-sx
80x120 dx-sx
100x100 dx-sx

Installazione
Angolo - Nicchia  

Sistemi 
Integra - Junior

Colori
Bianco 
Ruggine 
Rosso Granato 
Blu oltremare 
Moka 
Grigio 
Nero 
Nero damascato

Measurement
80x90 right-left
90x90 right-left
80x100 right-left
90x100 right-left
80x120 right-left
100x100 right-left

Installation
Corner - Niche

Systems
Integra - Junior

Colour
White 
Orange Rust 
Red 
Blue 
Moka 
Grey 
Black 
Black damasked

Tempo Junior Angolo 120X80 sx nero
Tempo Junior Corner 120X80 left black

Tempo

Tempo Junior parete 90x90 sx Nero / Tempo Junior wall 90x90 left Black
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Rigenera Box

Piatto doccia solid surface con piletta

Pedana in laminato stratificato (HPL) finitura wengè

Chiusura (con porta battente) in cristallo di sicurezza 8 mm

Tetto in cristallo di sicurezza con soffione centrale raining Ø 200

Sedile in acciaio e poliuretano richiudibile

Vano porta oggetti

Bagno turco con dispenser con aromaterapia e fitoterapia con multiclima Kw 2,8

6 jets idromassaggio a 3 funzioni: nebulizzante, pulsato e raining

Miscelatore termostatico

Colonna doccia in acciaio e Corian con doccetta

Cascata a lama in acciaio

Sistema di decalcificazione per caldaia

Manutenzione caldaia programmata

Installazione: PARETE / ANGOLO

Sistemi: INTEGRA / JUNIOR

80x90   dx-sx

90x90   dx-sx

90x100   dx-sx

Cabina doccia multifunzione in cristallo e acciaio
Multifunction shower cabin in crystal and steel

Caratteristiche tecniche

• Shower tray solid surface with drain

• Footboard in stratified laminate (HPL) Wengè finishing

• Safety crystal enclosure with leafed door 8mm

• Safety roof in crystal with headshower rain effect Ø 200

• Cloasing seat in poliurethan and steel

• Glove box

• Steambath with steam oulet for aromatherapy multiclimate Kw 

2,8

• 6 hydromassage jets with 3 function: nebulizing, pulsed, raining

• Thermostatic

• Shower column in steel and Corian with handshower

• Steel waterfall

• Anti-dust system for boiler

• Programmed boiler cleaning

Installation: WALL / CORNER

Systems: INTEGRA / JUNIOR

Technical specification

80x90   dx-sx
90x90   dx-sx
90x100 dx-sx
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Cabina doccia multifunzione
Multifunction shower cabin

Rigenera box

Box doccia multifunzione

Installazione ad angolo/Corner installation

Dimensioni
80x90 dx-sx
90x90 dx-sx
90x100 dx-sx

Installazione
Parete - Angolo  

Sistemi 
Integra - Junior

Measurement
80x90 right-left
90x90 right-left
90x100 right-left

Installation
Wall - Corner

Systems
Integra - Junior

Rigenera Box Junior Parete 90x100 sx/Wall 90x100 Left
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70x70 dx-sx

70x80 dx-sx

70x90 dx-sx

70x100 dx-sx

70x110 dx-sx

70x120 dx-sx

70x130 dx-sx

70x140 dx-sx

70x150 dx-sx

70x160 dx-sx

70x170 dx-sx

80x70 dx-sx

80x80 dx-sx

80x90 dx-sx

80x100 dx-sx

80x110 dx-sx

80x120 dx-sx

80x130 dx-sx

80x140 dx-sx

80x150 dx-sx

80x160 dx-sx

80x170 dx-sx

90x70 dx-sx

90x80 dx-sx

90x90 dx-sx

90x100 dx-sx

90x110 dx-sx

90x120 dx-sx

90x130 dx-sx

90x140 dx-sx

90x150 dx-sx

90x160 dx-sx

90x170 dx-sx

• Safety crystal panel 8mm

• Shelf 

• Thermostatic 

• 3 hydromassage jets with 3 functions 

• Handshower rain effect 

To completion of the Box: 

• Flush to floor shower tray in Corian,

 Forma, Pietrafina or acrilyc Zeroquattro

• Parete in cristallo di sicurezza 8 mm

• Mensola porta oggetti

• Soffione incorporato 

• Miscelatore termostatico 

• 3 jets idromassaggio a 3 funzioni 

• Doccetta raining 

A completamento del Box: 

• Piatto doccia in Corian filo pavimento,

 Forma, Pietrafina o acrilico Zeroquattro 

Bristol Box
Chiusure in cristallo con colonna in acciaio lucido
Gloss steel shower column

BRISTOL
BOX 1

BRISTOL
BOX 2

BRISTOL
BOX 3

BRISTOL
BOX 4

BRISTOL
BOX 6

BRISTOL
BOX 5

BRISTOL
BOX 8

BRISTOL
BOX 7

Box doccia multifunzione Bristol Box104 105Catalogo generale 104 105



Bristol Box

Box doccia multifunzione

Colonna in acciaio lucido
Stainless steel shower column

Bristol Box 1 

Versioni/Collection
Bristol Box 1
Bristol Box 2
Bristol Box 3
Bristol Box 4
Bristol Box 5
Bristol Box 6
Bristol Box 7
Bristol Box 8

Installazione/Installation
Parete / Wall
Angolo / Corner
Nicchia / Niche

Bristol Box 1
A parete /
Wall installation

Bristol Box 2
Ad angolo /
Corner installation

Bristol Box 3
A parete + lato fisso /
Wall installation + fixed side

Bristol Box 4
Ad angolo con porta laterale /
Corner with lateral door

Bristol Box 5
Ad angolo con porta frontale /
Corner with frontal door

Bristol Box 6
A parete con porta laterale /
Wall with lateral door

Bristol Box 7
A parete con porta frontale /
Wall with frontal door

Bristol Box 8
Nicchia /
Niche

Bristol Box

Bristol Box 2
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Box doccia multifunzione

Bristol Box 6

Bristol Box

Bristol Box 5

Bristol Box 7
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Box doccia multifunzione

New Bi-Size
Cabina doccia multifunzione in cristallo e alluminio
Multifunction shower cabin made by crystal glass and aluminium

Box doccia multifunzione

Completa di parete atrezzata / With equipped panel 

Miscelatore / Mixer

Asta doccia con doccetta / Handshower on slide bar

Soffione / Headshower 

12 jets idromassaggio / 12 hydromassage jets

Piatto doccia con pannello estraibile / Shower tray with removable panel

Piletta con sifone ispezionabile / Waste with inspectionable siphon 

Chiusura in cristallo di sicurezza 6 mm con sgancio anta agevolato /

Safety 6 mm crystal enclosure with easy hanging system

Tetto / Roof

Specchio / Mirror

Caratteristiche tecniche

New Bi-Size

Dimensioni
80x80
90x90
reversibile 
70x90

Installazione
Angolo  

Sistemi 
Integra
Junior 

Measurement
80x80
90x90
reversible 
70x90

Installation
Corner

Systems
Integra
Junior
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Linea Lama
Lama Corian®

Lama Alulife®

Lama Acciaio 

Etoile

Rigenera

Brill Plus

Light

Soffione Light

Bridge/Bridge Plus

Quarantacinque

Quarantacinque S

Colonne doccia
Shower column
 



114 115

Colonne Doccia
Shower columns

115

ETOILE 
160

ETOILE
125

ETOILE
55

LAMA RIGENERA
200

BRILL 
PLUS

LIGHT
BRIDGE

PLUS
QUARANTA

CINQUE

Soffione / Headshower 35x22

Soffione in acciaio / Headshower • • •
Soffione integrato / Headshower • • • • • • • • •
Soffione con cromoterapia / Headshower with chrome therapy • • • •
Rubinetteria termostatica / Thermostatic faucet • •
Miscelatore termostatico / Thermostatic tap • • • • • • • •
Doccetta / Handshower • • • • • • • • •
Cascata a velo in acciaio /  Veil cascade in steel •
Getti idromassaggio / Hydromassage jets 4 / 3+erog. 2 3 6 3 4 3 3

Cromoterapia / Colour therapy • • • • • • • •
Vano porta oggetti / Glove box •
Sedile in acciaio e poliuretano richiudibile /

Cloasing seat in poliurethan and steel
• •

Mensole porta oggetti / Holding shelves 2 2 1 1 2 2 1 1

Radio / Radio • • • • • •

•  per modello PLUS / for model PLUS •  SOFFIONE LIGHT PLUS

•  QUARANTACINQUE S

•  LAMA CORIAN®

•  accessori opzionali / optional accessories

Colonne doccia114 115Catalogo generale 114



Colonna doccia  
Shower column

Design Franco Bertoli

Linea Lama

Una nuova concezione 
di colonne,
il design riscopre la 
purezza dell’acqua.
A new view for shower column, 
design meets water.

Lama Alulife Antracite®

- soffione integrato
- termostatico
- doccetta Raining
- 3 soffioni verticali
- mensola porta oggetti

- headshower
- thermostatic
- handshower Rain effect
- 3 vertical hydromassage jets 
- holding shelf



Lama Acciaio

Colonne doccia

Lama Corian®

Lama Corian®

- soffione integrato
- termostatico
- doccetta Raining
- 3 soffioni verticali
- mensola porta oggetti
- cromoterapia 
 (solo nella versione Plus)

- headshower
- thermostatic
- handshower Rain effect
- 3 vertical hydromassage jets 
- holding shelf
- colour therapy 
 (only on Plus version)

Lama 
Corian®

Lama Acciaio / Steel

- soffione integrato
- termostatico
- doccetta Raining
- 3 soffioni verticali
- mensola porta oggetti

- headshower
- thermostatic
- handshower Rain effect
- 3 vertical hydromassage jets 
- holding shelf

118Catalogo generale



Etoile Plus Bianco-Grigio 160x21

Etoile si presenta in due versioni: il modello 

base con soffione in acciaio e il modello 

plus con la radio, il soffione luminoso per la 

cromoterapia e il controllo delle funzioni con 

display digitale. La colonna è disponibile in tre 

misure per installazioni a parete o sopravasca. 

La versione Etoile 55 è ideale per integrarsi 

alla rubinetteria già esistente. 

Etoile  is available in two versions: basic version 

(stainless steel head shower) and plus version 

featured by radio, color therapy and digital 

display. The column is available in three sizes for 

installations to wall or over the tub. The version 

Etoile 55 is the ideal solution in order  to integrate 

it  to the already existing faucet.

Linea Etoile

Etoile 160 Etoile 125 Etoile 55

Colonne doccia120Catalogo generale



Linea EtoileColonne doccia

Etoile Plus Antracite 55x21 Etoile Plus Opaco Rosso 125x21

Tra i modelli di Etoile, la 55 è la colonna che 

si può istallare mantenendo la rubinetteria 

esistente. Compatta e con una mensola porta 

oggetti, esprime i materiali, colori e le prestazioni 

della collezione nel minor spazio possibile.

Etoile 55 version represents a column which 

can be installed whilst still keeping the existing 

taps and fittings.

Laccato lucido/Laquered finishes

Colori disponibili 
Finishes

Grigio 
Grey

Bianco 
White

Bianco-Grigio  
White-Grey

Lilla 
Lilac

Rosso 
Red

Antracite 
Anthracite

Opaco/Matt finishes
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Colonna doccia 
Shower column

Rigenera 200

Materiale 
di costruzione
acciaio e Corian® 
bianco/nero

Made up by
stainless steel 
and white/black 
Corian®

Colonne doccia

L’acqua come se scendesse da una cascata, 

energica,vigorosa, forte. E’ una delle esperien-

ze possibili con la colonna Rigenera 200, un 

modo deciso per vivere la doccia quando c’è 

bisogno di una sensazione piena e gioiosa.

Water as it comes from a fall, energetic, 

vigorous, strong. It is one of the possible 

experiences created by Rigenera 200, a 

resolute way to live the shower when you 

need a full and cheerful feeling.

Rigenera 200 - 199x35x11

Rigenera 200

Rigenera 200 - 199x35x11

124 125Catalogo generale



Colonna doccia 
Shower column

Brill Plus

Colonne doccia

Un elegante frontale in cristallo bianco riveste 

la colonna in acciaio, dotata di due mensole 

in alluminio con soffione incorporato. 

L’allestimento è completo di miscelatore ter-

mostatico, 3 jets idromassaggio a tre funzioni, 

doccetta raining, radio e cromoterapia.

An elegant, white crystal glass front 

panel covers the stainless steel shower column 

equipped by two aluminium shelves and 

shower head. The outfitting is completed 

by a thermostatic tap, 3 hydromassage jets 

provided with three uses and colour 

therapy function.

Materiale 
di costruzione
acciaio inox

Made up by
stainless steel

Brill Plus 155x16

Brill Plus

Brill Plus 155x16
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Light
Colonna doccia 
Shower column

Finiture - finishes

Light/Light Plus/Soffione Light Plus

Finitura opaca: 
ossido, pietra. 

Mat finishes: 
oxide, stone.

Finitura lucida: 
bianco lucido 
alluminio spazzolato champagne 

Lacquered finishes: 
gloss white 
brushed aluminium champagne

Colonne doccia

Light 155x18

Colonna doccia 
Shower column

Light plus

Light - Light Plus

Soffione Light Plus (55x18)

Light Plus 155x18
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Colonna doccia 
Shower column

Bridge/Bridge Plus

Colonne doccia

Bridge 155x16

Bridge 155x16
Bridge Plus 155x16

Materiale 
di costruzione
acciaio inox

Made up by
stainless steel

Bridge Plus 155x16

130Catalogo generale



Quarantacinque Base Quarantacinque S Base

Design Franco Bertoli Design Franco Bertoli 

Quarantacinque Quarantacinque S

Colonne doccia

Installazione ad angolo con soffione integrato 

e doccetta con supporto magnetico.

Corner installation, built in head shower, 

magnetic hand shower.

Quarantacinque

Quarantacinque Plus Quarantacinque S Plus
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Forma

Pietrafina 

Corian®

Zeroquattro

Piatti doccia
Shower trays 



Bianco
White

Moka
Moka

Beige
Beige

Cemento
Concrete grey

Antracite
Charcoal grey

Forma

Ideale per tutti gli ambienti
Perfect in every location

Installazione: appoggio o filo pavimento
Installation: mounted or flush to floor

5 finiture naturali  FORMA / FORMA FRAME / FORMA CORIAN / PANNELLI

5 natural finishing

La resina, unita a miscele minerali, garantisce 

elevate prestazioni tecniche, ideali per ogni 

utilizzo domestico o pubblico, sia negli 

ambienti interni, che in quelli esterni.

Piatti rettangolari e semicircolari

Dimensioni standard e su misura

Installazione: appoggio o filo pavimento

Resistente alle macchie

Antibatterico

Antisdrucciolo

Resistente all’usura

Resistente agli sbalzi termici e ai raggi uv

The resin combined with mineral mixtures 

for high technical performance, ideal for any 

home or public use, both indoors and in those 

outside.

Rectangular plates and quadrant

Standard e customized measures

Installation: mounted or flush to floor

Stain resistant

Antibacterial

Anti-slip

Wear resistant

Thermal shock and uv rays resistant

Appoggio pavimento
On floor installation

Filo pavimento
Flush to floor
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Piatti doccia

Misure disponibili: 
80x80 cm

90x90 cm

100x100 cm 

Colore
Bianco

Installazione
Filo pavimento

Available sizes:
80x80 cm

90x90 cm

100x100 cm 

Color 
White

Installation
Flush to floor

FORMA
Piatto doccia semicircolare
Curved shower tray

r = 55 cm

Forma

Piatto doccia con copri-piletta
in acciaio satinato
Shower tray with matt steel 
finish waste

FORMA
standard o su misura

22,5 cm 

 R 55 

da 70 a 100 cm 

d
a
 8

0
 a

 2
10

 c
m

 

Spessore piatto H. 3 cm
Shower Thickness H. 3 cm
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COVER
standard o su misura

COVER L
standard o su misura

22,5 cm 

  

da 70 a 100 cm da 70 a 100 cm 

d
a
 8

0
 a

 2
10

 c
m

 

d
a
 1

10
 a

 2
10

 c
m

 

 R 55 

Taglio su misura sui tre lati
Three sides custom cutting

Taglio su misura su un lato
One side custom cutting

Piatto doccia H. 3 cm 
con copri-piletta finitura pietra
Shower tray H. 3 cm with dry 
syphon cover, finish waste

Piatto doccia H. 4 cm
con copri-piletta lungo finitura pietra
Shower tray H. 4 cm with rim and
dry syphon cover, finish waste

FormaPiatti doccia140 141Catalogo generale



  

da 70 a 80 cm da 70 a 100 cm 

d
a
 1

0
0

 a
 1

6
0

 c
m

 

d
a
 8

0
 a

 2
10

 c
m

 

FRAME FRAME L
standard o su misura

Piatto doccia H. 4,5 cm con bordo 
e copri-piletta in acciaio satinato
Shower tray H. 4,5 cm with rim

Piatto doccia H. 3,5 cm con bordo sui 
lati esterni con copri-piletta in acciaio satinato
Shower tray H. 3,5 cm with rim on external sides

100

120

140

160

70 75 80

80x80

90x90

100x100

80x80

90x90

100x100
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Pannelli effetto pietra per
fissaggio a parete

Stone finish panels for wall installation

Bianco
White

Moka
Moka

Beige
Beige

Cemento
Concrete grey

Antracite
Charcoal grey

  

L  70 - 210 cm 

H
  
 d

a
 6

0
 a

 9
8

 c
m
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Pietrafina
Piatto doccia in oltremateria

OLTREMATERIA: materiale da rivestimento pregiato, resistente ed ecologico

OVER MATTER: high quality and wear-resistant coating, of course antislip.

Bianco
White

Cemento
Concrete greyRettangolare

rectangular

Quadrato
square

Misure disponibili:
Available sizes:

80x80 cm

90x90 cm

Misure disponibili:
Available sizes:

90x70 cm

100x70 cm

120x70 cm

140x70 cm

90x75 cm

90x80 cm

100x80 cm

120x80 cm

140x80 cm

160x80 cm

120x90 cm

140x90 cm

160x90 cm

Curvo R 38 cm
quadrant R 38

Misure disponibili:
Available sizes:

80x80 cm

90x90 cm

Angolare R 55 cm
quadrant R 55

Misure disponibili:
Available sizes:

80x80 cm

90x90 cm
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Piatti doccia
in Corian®

Corian® shower trays

Resistenza, igiene, lavorabilità. In sintesi, 

sono queste le principali qualità del Corian, 

un materiale tecnologico molto evoluto che 

permette innumerevoli applicazioni industriali 

nei più diversi settori. Composto da minerali 

naturali e polimeri acrilici di elevata purezza, 

il Corian raggiunge risultati eccezionali per la 

sua innata versatilità, bellezza e omogeneità,  

ideali per entrare da protagonista nei box 

doccia. 

Resistance, hygiene, workability. In synthesis, 

these are the principal qualities of the Corian, 

a very evolved technological material that 

permits innumerable industrial applications 

in the most different sectors. Composed 

by natural minerals and acrylic polymers of 

elevated purity, Corian reaches exceptional 

results for its innate versatility, beauty and 

homogeneity, ideal to be introduced as 

protagonist in the shower boxes. 

Spessore: h 6 cm 
Piatto doccia in Corian con alzatina

Corian shower tray with thickness

Filopavimento
Piatto doccia in Corian filopavimento 

Flush to floor Corian shower tray

Piatti doccia

Spessore: h 6 cm
6 cm thick

Filopavimento
Flush-to-floor

Misure disponibili: 
80x80 cm

90x90 cm

100x100 cm

Available sizes:
80x80 cm

90x90 cm

100x100 cm 

Misure disponibili: 
80x80 cm

90x90 cm

100x100 cm

Available sizes:
80x80 cm

90x90 cm

100x100 cm 

8
0

 -
 9

0
 -

 1
0

0
 c

m

80 - 90 - 100 cm

Corian

8
0

 -
 9

0
 -

 1
0

0
 c

m

80 - 90 - 100 cm
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m

70 - 80 - 90 - 100 - 110 cm

7
0

 -
 8

0
 -

 9
0

 c
m

120 - 130 - 140 - 150 - 160 - 170 - 180 cm

Spessore: h 6 cm
6 cm thick

Misure disponibili:
Available sizes: 

120x70

130x70

140x70

150x70

160x70

170x70

180x70

120x80

130x80

140x80

150x80

160x80

170x80

180x80

120x90

130x90

140x90

150x90

160x90

170x90

180x90

Misure disponibili:
Available sizes: 

70x70

80x70

90x70

100x70

110x70

80x80

90x80

100x80

110x80

90x90

100x90

110x90

100x100

Piatti doccia

Filopavimento
Flush-to-floor

7
0

 -
 8

0
 -

 9
0

 c
m

120 - 130 - 140 - 150 - 160 - 170 - 180 cm

7
0

 -
 8

0
 -

 9
0

 -
 1

0
0

 c
m

70 - 80 - 90 - 100 - 110 cm

Corian

Misure disponibili:
Available sizes: 

120x70

130x70

140x70

150x70

160x70

170x70

180x70

120x80

130x80

140x80

150x80

160x80

170x80

180x80

120x90

130x90

140x90

150x90

160x90

170x90

180x90

Misure disponibili:
Available sizes: 

70x70

80x70

90x70

100x70

110x70

80x80

90x80

100x80

110x80

90x90

100x90

110x90

100x100
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Zeroquattro®

Piatti doccia

La linea Zeroquattro in acrilico rinforzato in 

vetroresina disegna lo spazio della doccia 

con forme quadrate, rettangolari o angolari. 

Resistenti, igienici, di facile pulizia e con il 

piano inclinato per lo scorrimento dell’acqua. 

L’altezza di soli 4 cm permette l’installazione 

sia filopavimento che soprapavimento. 

The glass-fibre reinforced acryl line 

Zeroquattro draws the space of the shower 

with square, rectangular or corner forms. 

Resistant, hygienic, easy to clean and with 

pending plane for facilitated  water flowing. 

The height of 4 cm only allows the installation 

both flush-to-floor  and on the floor. 

h 40 mm

Piatto doccia in appoggio pavimento

On floor installation shower tray
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Piatti doccia

Rettangolare
Piatto doccia in acrilico rettangolare

Rectangular acrylic shower tray

Curvo
Piatto doccia in acrilico rettangolare con angolo curvo

Rectangular acrylic shower tray with round corner

7
0

 -
 8

0
 -

 9
0

 c
m

90 - 100 - 120 - 140 - 160 cm

7
0

 -
 8

0
 c

m

90 - 100 cm

r = 38 cm

Misure disponibili:
Available sizes: 

Misure disponibili:
Available sizes: 

90x70 

dx-sx

100x80 

dx-sx

90x70

100x70

120x70

140x70

90x75 90x80

100x80

120x80

140x80

160x80

120x90

140x90

160x90

Zeroquattro®

Quadrato
Piatto doccia in acrilico quadrato

Square acrylic shower tray

Angolare
Piatto doccia in acrilico quadrato con angolo curvo

Square acrylic shower tray with round corner

80x80

90x90

80x80

90x90

8
0

 -
 9

0
 c

m

80 - 90 cm

8
0

 -
 9

0
 c

m

80 - 90 cm

r = 55 cm

Misure disponibili:

Available sizes: 

Misure disponibili:
Available sizes: 
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For All Box

Era Plus Box/Era Box

Duo Box 

Nova Box

Vasche combinate
Washtubs with crystal glass shower cabin 



Vasche combinate

Buthtubs with cabin

Design Franco Bertoli

Dimensioni
180x78/83 dx-sx

Installazione
Angolo  

Sistemi 
Digitale

Airpool

Whilpool Airpool

Colori
Bianco

Rosso pompeiano 

Grigio basalto 

(a richiesta 

personalizzazione RAL)

Measurement
180x78/83 dx-sx

Installation
Corner

System
Digitale

Airpool

Whilpool Airpool

Colour
White

Red 

Grey 

(on request customized 

RAL colors)

For all box 180x78/83 sx/left

- vasca whirlpool airpool

- chiusura (con porta battente) in cristallo 

 di sicurezza

- 12 iniettori airpool

- 8 jets whirlpool

- faro subacqueo

- asta doccia con doccetta (optional)

- miscelatore a muro (optional)

- air clean system

- massaggio microdiffuso elettrosoffiante 

 a velocità regolabile 

- sistema disinfezione

- sensore di livello

- whirlpool airpool tub

- crystal glass shutter door

- 12 airpool jets

- 8 whirlpool jets

- underwater light

- shower rod with handshower (optional)

- mixer tap (optional)

- air clean system

- micro-diffused massage electric-blower 

 with adjustable speed 

- disinfection system

- level sensor

For all box

Vasche combinate

Utilizzo come vasca combinata.
Use as tubs with cabin.

Utilizzo come vasca.
Use as a bath.

Apertura totale per facilitare 
l’accesso.
Total opening for easy access.

61

137

24

93

42

164

133

180

78 66 83

83

133

62

180

78

164

42
61

10229 50

61

137

24

93

42

164

133

180

78 66 83

83

133

62

180

78

164

42
61

10229 50
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Linea Era
Vasca combinata

Bathtub with cabin

Dimensioni
Measurement
180x120/70 

dx-sx

Installazione
Installation
Angolo/Corner  

Sistemi
Systems
Whirlpool

Digitale

Airpool 

Whirlpool Airpool

Professional Whirlpool 

Airpool

Era Plus Box

Vasche combinate

Vasca SX / L

L
a
t.

 d
e
st

ro

Frontale

Era Plus Box

Linea Era
Vasca combinata

Bathtub with cabin

Era Box
Era Plus Box

Dimensioni
Measurements
Era Box:

170x70 dx-sx

170x75 dx-sx

Era Plus Box:

180x80 dx-sx

190x90 dx-sx

Installazione
Installation
Angolo/Corner

Parete/Wall

Sistemi
System
Whirlpool

Digital

Airpool 

Whirlpool Airpool

Professional Whirlpool 

Airpool

vasca con telecomando • 
8 getti whirlpool •

24 iniettori airpool •
intensità idromassaggio whirlpool •

programma pulsato airpool •
massaggio microdiffuso • 

elettrosoffiante a velocità regolabile • 
programmazione durata • 

ozonoterapia • 
faro subacqueo • 

box in cristallo completo di colonna • 

soffione incorporato • 
miscelatore termostatico • 

deviatore • 
erogatore • 

doccetta Raining •
kit profilo bordo vasca •

igienizzazione impianto whirlpool •
sensore di livello • 
colonna scarico • 

regolabile 

in acciaio lucido 

bathtub with remote control •
8 whirlpool jets • 
24 airpool jets •

adjustable whirlpool hydromassage • 

pulsed airpool program • 
micro diffused massage • 

electro-blower with adjustable speed • 
duration planning • 

ozonetherapy • 
underwater light spot • 

crystal shower box with •

built-in headshower • 
thermostatic • 

deviator • 
spout •

handshower rain effect •
profile kit for bathtub edge • 

whirlpool disinfection system • 
level sensor • 

drain column • 

intensity

gloss steel 

ERA PLUS BOX 190X90 SX / LEFT
PROFESSIONAL WHIRLPOOL AIRPOOL

6

21
3

22
3 

m
in

.

4

170

70

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

170

70

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

Vasca SX / L

vasca con telecomando • 
8 getti whirlpool •

24 iniettori airpool •
intensità idromassaggio whirlpool •

programma pulsato airpool •
massaggio microdiffuso • 

elettrosoffiante a velocità regolabile • 
programmazione durata • 

ozonoterapia • 
faro subacqueo • 

box in cristallo completo di colonna • 

soffione incorporato • 
miscelatore termostatico • 

deviatore • 
erogatore • 

doccetta Raining •
kit profilo bordo vasca •

igienizzazione impianto whirlpool •
sensore di livello • 
colonna scarico • 

regolabile 

in acciaio lucido 

bathtub with remote control •
8 whirlpool jets • 
24 airpool jets •

adjustable whirlpool hydromassage • 

pulsed airpool program • 
micro diffused massage • 

electro-blower with adjustable speed • 
duration planning • 

ozonetherapy • 
underwater light spot • 

crystal shower box with •

built-in headshower • 
thermostatic • 

deviator • 
spout •

handshower rain effect •
profile kit for bathtub edge • 

whirlpool disinfection system • 
level sensor • 

drain column • 

intensity

gloss steel 

ERA PLUS BOX 190X90 SX / LEFT
PROFESSIONAL WHIRLPOOL AIRPOOL

6

21
3

22
3 

m
in

.

4

170

70

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

170

70

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

L
a
t.

 d
e
st

ro

Frontale

vasca con telecomando • 
8 getti whirlpool •

24 iniettori airpool •
intensità idromassaggio whirlpool •

programma pulsato airpool •
massaggio microdiffuso • 

elettrosoffiante a velocità regolabile • 
programmazione durata • 

ozonoterapia • 
faro subacqueo • 

box in cristallo completo di colonna • 

soffione incorporato • 
miscelatore termostatico • 

deviatore • 
erogatore • 

doccetta Raining •
kit profilo bordo vasca •

igienizzazione impianto whirlpool •
sensore di livello • 
colonna scarico • 

regolabile 

in acciaio lucido 

bathtub with remote control •
8 whirlpool jets • 
24 airpool jets •

adjustable whirlpool hydromassage • 

pulsed airpool program • 
micro diffused massage • 

electro-blower with adjustable speed • 
duration planning • 

ozonetherapy • 
underwater light spot • 

crystal shower box with •

built-in headshower • 
thermostatic • 

deviator • 
spout •

handshower rain effect •
profile kit for bathtub edge • 

whirlpool disinfection system • 
level sensor • 

drain column • 

intensity

gloss steel 

ERA PLUS BOX 190X90 SX / LEFT
PROFESSIONAL WHIRLPOOL AIRPOOL
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Vasche combinate

Duo Box 170X78 Sx/left 
Whirlpool

Vasca combinata

Bathtub with cabin

Dimensioni
Measurement
170x65/78

Installazione
Installation
Angolo/Corner

Sistemi
Systems
Whirlpool

Digitale

Airpool 

Whirlpool Airpool

Duo Box

aria manuale 
Digital bathtub with manual •

6 whirlpool jets •
profile kit for tub edge •

crystal box with eqipped column •
mixer •

handshower on slide bar •
deviator •

spout •
vertical pulsed hydromassage with 6 jets  •

level sensor •
drain column •

DUO BOX 170X78 SX / LEFT
WHIRLPOOL171,5

64
,5

79

15
1

4,
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82
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64
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vasca DX / R
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air regulation   
Vasca digitale con regolazione • 

6 getti whirlpool •
kit profilo bordo vasca •

box in cristallo completo di colonna attrezzata • 
miscelatore •

asta doccia con doccetta •
deviatore •
erogatore •

idromassaggio verticale pulsato 6 jets •
sensore di livello •
colonna scarico •

aria manuale 
Digital bathtub with manual •

6 whirlpool jets •
profile kit for tub edge •

crystal box with eqipped column •
mixer •

handshower on slide bar •
deviator •

spout •
vertical pulsed hydromassage with 6 jets  •

level sensor •
drain column •

DUO BOX 170X78 SX / LEFT
WHIRLPOOL171,5

64
,5

79

15
1
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5
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÷
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82

vasca SX / L

Frontale
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171,5

64
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79

vasca DX / R

Frontale
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air regulation   
Vasca digitale con regolazione • 

6 getti whirlpool •
kit profilo bordo vasca •

box in cristallo completo di colonna attrezzata • 
miscelatore •

asta doccia con doccetta •
deviatore •
erogatore •

idromassaggio verticale pulsato 6 jets •
sensore di livello •
colonna scarico •

aria manuale 
Digital bathtub with manual •

6 whirlpool jets •
profile kit for tub edge •

crystal box with eqipped column •
mixer •

handshower on slide bar •
deviator •

spout •
vertical pulsed hydromassage with 6 jets  •

level sensor •
drain column •

DUO BOX 170X78 SX / LEFT
WHIRLPOOL171,5

64
,5
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vasca DX / R
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La
t.

 s
in

is
tr

o

air regulation   
Vasca digitale con regolazione • 

6 getti whirlpool •
kit profilo bordo vasca •

box in cristallo completo di colonna attrezzata • 
miscelatore •

asta doccia con doccetta •
deviatore •
erogatore •

idromassaggio verticale pulsato 6 jets •
sensore di livello •
colonna scarico •

Nemesi Box

Vasca combinata

Bathtub with cabin

Linea Nova Box

Dimensioni
Dimensions
140x70

150x70

160x70

170x70

170x80

180x80

Installazione
Installation
Angolo/Corner

Sistemi
System
Whirlpool

Whirlpool Airpool

Nova Box - whirpool
- Vasca digitale - n.6 idrogetti - sonda di livello  

- box in cristallo di sicurezza con due pareti   

  apribili

Digital tub - 6 whirpool jets - level sensor 

- crystal glass cabin with 2 openable doors

Nova Box - Whirlpool Airpool
- Vasca digitale - n.6 idrogetti - n.12 iniettori 

airpool - sonda di livello - box in cristallo di 

sicurezza con due pareti apribili 

Digital tub - 6 whirpool jets - 12 airpool jets 

- level sensor - crystal glass cabin with 2 

  openable door
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Vasche idromassaggio
Hydromassage tubs 

Linea Bolla 

Linea Sensual

Zaphiro

Oasy

For all

Linea Mode

Linea Era

Eva

Duo

Ondaria

Nemesi

Gamma

Gea

Old Time

Sinuhè

Igloo

Ego

Diva

Armony Plus 

Linea Nova

Sopravasca



Bolla Q 190 Sfioro

Versione Airpool con sistema per il ricircolo dell’acqua.

Airpool system: integrated water tank to get the 

automatic recirculating water system.

Versione Airpool, Whirpool e Whirpool Airpool senza 

sistema di ricircolo dell’acqua.

Airpool, Whirpool and Whirpool Airpool system 

without automatic recirculating water system

Bolla Q è disponibile nelle versioni Airpool, 

con o senza sistema di ricircolo dell’acqua, 

Whirpool e Whirpool Airpool. Dotata 

di riscaldatore e sistema di disinfezione 

dell’acqua.

Bolla Q is available with Airpool, with or 

without automatic recirculating water system, 

Whirpool and Whirpool Airpool systems. It’s 

equipped with heater and water disinfection 

system.

Le soluzioni di Bolla Q
Bolla Q selection

Bolla Q Sfioro 190x190
Design Franco Bertoli

Vasche idromassaggio Linea Bolla166 167Catalogo generale



Vasche idromassaggio 

Hydromassage baths

Design Franco Bertoli

Vasca quadrata, spaziosa, una minipiscina da interno. 

Immersione completa del corpo. La gamma Bolla si 

arricchisce.

Square hydromassage tub, a mini pool for your 

bathroom 

or your wellness room and your pleasure. Bolla 

collection grows up.

Bolla Q 190x190 Sfioro 
Airpool

- sistema automatico di ricircolo

- vasca digitale airpool

- 24 iniettori airpool

- massaggio microdiffuso con

 elettrosoffiante a velocità regolabile

- cromoterapia (optional)

- air clean system

- piletta di scarico

- riscaldatore

- ozonoterapia

- sistema disinfezione

- automatic water purification system

- airpool digital bathtub

- 24 airpool jets

- micro-diffused massage

 by electro-blower with adjustable speed

- colour therapy (optional)

- air clean system

- drain column

- heater

- ozone therapy

- disinfection system

Vasche idromassaggio Linea Bolla168 169Catalogo generale



Vasche idromassaggio 

Hydromassage baths

Bolla è l’esito creativo di un design 

d’avanguardia, sviluppato coniugando tecnica, 

ergonomia ed estetica. La forma consente 

un volume eccezionale d’acqua. Il sistema di 

igienizzazione permette di utilizzarla a lungo, 

sempre pronta, sempre pulita, sempre con la 

temperatura giusta grazie ad un sistema di 

programmazione elettronica con timer. 

Il concept si sviluppa in una linea completa con 

le versioni a sfioro con diametro di 190 cm free 

standing o con quattro modalità di incasso e 

nella versione da incasso semplice da 160 cm.

Bolla is the imaginative result of an avant-garde 

design, born by technique, ergonomics and 

aesthetics. Its shape contains an exceptional 

volume of water. The disinfection system grant 

the use of it for a long time, always ready, always 

clean, always to the correct temperature thanks 

to an electronic planning system by timer.

Concept is developed in a complete selection of 

installation: free standing or with 4 solutions of 

built in installation. This tub has a diameter of 190 

cm, the smallest are at 160 cm and it's available 

only in built in installation. 

Bolla Sfioro 190

Vasche idromassaggio

Versione Airpool, Whirpool e Whirpool Airpool 

senza sistema di ricircolo dell’acqua.

Airpool, Whirpool and Whirpool Airpool without 

water purification system.

Versione Airpool con sistema con serbatoio 

integrato per il ricircolo dell’acqua.

Airpool version with integrated water tank govern-

ing water purification system.

Linea Bolla170 171Catalogo generale



Bolla Sfioro può essere installata ad incasso 

e semincasso, creando in casa una situazione 

estremamente attraente. 

La cromoterapia, il riscaldatore programmabile 

e lo sfioro rendono Bolla simile ad una 

minipiscina da interno.

Bolla infinity edge can be installed as half built-

in or complete built-in creating in the house an 

extremely attractive situation. Coluor therapy, 

programmable heater and infinity edge enable 

Bolla to be something similar to an internal 

mini pool.

Bolla Sfioro 190ø Airpool

- vasca airpool 

- 24 iniettori airpool 

- programma pulsato 

- massaggio microdiffuso  

 con elettrosoffiante 

 a velocità regolabile 

- cromoterapia (optional)

- faro subacqueo 

- air clean system 

- sensore di livello

- piletta di scarico 

- riscaldatore 

- ozonoterapia

- sistema disinfezione

 biosan

- airpool bathtub 

- 24 airpool jets

- pulsed program 

- micro-diffused massage 

 by electro-blower 

 with adjustable speed 

- colour therapy (optional)

- underwater light spot 

- air clean system 

- level sensor 

- drain column

- heater

- ozone therapy

- biosan disinfection

 system

Vasche idromassaggio Linea Bolla 173172Catalogo generale



Bolla R 200x150 Sfioro 
Airpool

- vasca digitale airpool

- 24 iniettori airpool

- massaggio microdiffuso con

 elettrosoffiante a velocità regolabile

- cromoterapia (optional)

- air clean system

- piletta di scarico

- riscaldatore

- airpool digital bathtub

- 24 airpool jets

- micro-diffused massage

 by electro-blower with adjustable speed

- colour therapy (optional)

- air clean system

- drain column

- heater

Bolla R Sfioro 200x150
Design Franco Bertoli

Vasche idromassaggio Linea Bolla174 175Catalogo generale



Vasca da incasso con sistema 

idromassaggio Airpool, spaziosa ma 

di dimensioni contenute, è la più piccola 

della collezione Bolla Q.

Square built-in tub, Airpool system, 

wide but smaller than the 190one, 

it’s the smallest of the Bolla Q collection.

Bolla Q 160x160 Airpool

- vasca digitale airpool

- 24 iniettori airpool

- massaggio microdiffuso con

 elettrosoffiante a velocità regolabile

- cromoterapia (optional)

- air clean system

- sensore di livello

- piletta di scarico

- riscaldatore

- sistema disinfezione

- airpool digital bathtub

- 24 airpool jets

- micro-diffused massage

 by electro-blower with adjustable speed

- colour therapy (optional)

- air clean system

- level sensor

- drain column

- heater

- disinfection system

Bolla Q 160x160
Vasche idromassaggio 

Hydromassage baths

Design Franco Bertoli

Vasche idromassaggio Linea Bolla 177176Catalogo generale



Bolla 160 ø Airpool

- vasca airpool 

- 24 iniettori airpool 

- programma pulsato 

- massaggio microdiffuso con 

 elettrosoffiante a velocità regolabile 

- faro subacqueo 

- air clean system 

- sensore di livello

- colonna di scarico a vasi comunicanti

- airpool bathtub 

- 24 airpool jets

- airpool pulsed program 

- micro-diffused massage 

 by electro-blower with adjustable speed 

- underwater light 

- air clean system 

- level sensor 

- drain column communicating vessels

Vasche idromassaggio 

Hydromassage baths

Bolla 160

Vasche idromassaggio Linea Bolla 179178Catalogo generale



Vasca da incasso di dimensioni contenute, 

per adattarsi ad ogni spazio.

Built in tub, minimun amount of space, 

suitable for every room.

Bolla R 162x112 Airpool
 

- 24 iniettori airpool  

- massaggio microdiffuso con 

 elettrosoffiante a velocità regolabile  

- air clean system 

- sensore di livello

 

- 24 airpool jets 

- micro-diffused massage 

 by electro-blower with adjustable speed  

- air clean system 

- level sensor 

Bolla R 160
Design Franco Bertoli / Davide Danieli

Linea BollaVasche idromassaggio180 181Catalogo generale



Piantana
solo per/Only for
Bolla Sfioro

Bolla Sfioro - Bolla 160 con E.T.P. Bolla 160

Linea Prestige Linea Prestige

Rubinetteria Bolla/Taps And Fittings Q Sfioro - Bolla Q 160x160

Linea Loft

Bolla Sfioro 190 ø
La naturalità dell’acqua ispira una linea completa di 

vasche progettata nella versione a sfioro da 190 cm 

free standing o con quattro modalità di incasso.

Elegance of water inspires a complete line of tubs: 

infinity edge, 190 cm diameter, in the free standing 

version or with four different way of built-in installation.

Caratteristiche
Feautures

Rubinetteria Bolla Sfioro 190 ø /Bolla 160ø 
Bolla Sfioro 190 ø/Bolla 160 ø taps and fittings

1/4 3/42/4 4/4

Linea LoftLinea Loft Piantana

Vasche idromassaggio

Whirlpool

Airpool

Whirlpool 
Airpool

Airpool

Tastiera digitale Bolla Sfioro con ricirclo dell'acqua
Dopo l’accensione con il tasto installato nella vasca, 

tutte le funzioni si controllano comodamente mediante 

un telecomando.

Digital keypad for Bolla Sfioro with water purification 
system
Switch on pressing key built in the tub: every function 

can be easly controlled using hi-tech remote control.

Tastiera digitale Bolla Sfioro senza ricirclo dell'acqua
Le funzioni di idromassaggio della versione senza 

riciclo d’acqua si attivano direttamente dalla vasca 

attraverso una tastiera digitale.

Digital keypad for Bolla Sfioro without water 
purification system
The hydromassage functions, on versions without 

water purification systems, can be directly activated 

from the tub itself, using digital keypad.

Tastiera digitale
Digital control

Linea Bolla182 183Catalogo generale



Sensual 250
Vasche idromassaggio 

Hydromassage baths

Sensual 250 con lavabo e specchio 
250x120 Airpool

Sensual 250 with sink and mirror 
250x120 Airpool

- vasca digitale airpool 
- 20 iniettori airpool 
- programma pulsato airpool 
- massaggio microdiffuso 
 elettrosoffiante a velocità regolabile 
- faro subacqueo 
- air clean system 
- sensore di livello 
- colonna scarico

- airpool digital bathtub 
- 20 airpool jets
- airpool pulsed program 
- micro-diffused massage by electro-blower 
 with adjustable speed 
- underwater light 
- air clean system 
- level sensor 
- drain column

La versione da 250 può essere dotata di 

lavabo. I due cassettoni hanno le sponde 

in cristallo temperato. I comandi per la 

regolazione dell’idromassaggio Airpool sono  

un ulteriore pregio: incassati nella struttura 

in Corian si attivano con una semplice e lieve 

pressione.

250 version can be provided with sink. Two 

chests have got lateral sides in tempered 

crystal. Airpool hydro-massage controls  are a 

further merit: built in the structure 

in Corian, they can be run with a simple and 

light pressure.

Vasche idromassaggio Linea Sensual

Sensual 220
Vasche idromassaggio 

Hydromassage baths

220x120 Airpool

- vasca airpool 

- 20 iniettori airpool 

- programma pulsato airpool 

- massaggio microdiffuso 

 elettrosoffiante a velocità regolabile 

- faro subacqueo 

- air clean system 

- sensore di livello 

- colonna scarico

- airpool bathtub 

- 20 airpool jets

- airpool pulsed program 

- micro-diffused massage by electro-blower 

 with adjustable speed 

- underwater light 

- air clean system 

- level sensor 

- drain column
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Vasche idromassaggio

Sensual 190
Vasche idromassaggio 

Hydromassage baths

Sensual è disponibile anche in dimensioni più 

contenute con allestimento completo e fianco 

rivestito da un pannello liscio in Mdf laccato 

disponibile nei colori rosso, grigio, bianco o 

personalizzabile tramite finitura RAL.

Sensual range is now available in smaller 

dimensions. MDF boards can be finished in 

lacquered red, grey, white or customized by 

RAL selection.

190x120 Airpool

- vasca digitale airpool 

- 20 iniettori airpool 

- programma pulsato airpool 

- massaggio microdiffuso 

 elettrosoffiante a velocità regolabile 

- faro subacqueo 

- air clean system 

- sensore di livello 

- colonna scarico

- airpool digital bathtub 

- 20 airpool jets

- airpool pulsed program 

- micro-diffused massage by electro-blower 

 with adjustable speed 

- underwater light spot 

- air clean system 

- level sensor 

- drain column

Sensual 190S
Vasche idromassaggio 

Hydromassage baths

310 (190+120) x120

- vasca airpool

- 20 iniettori airpool

- mensole porta oggetti

- sensore di livello

- parete in cristallo di sicurezza 8 mm

- colonna doccia con soffione 

incorporato 

- miscelatore termostatico 

- piatto doccia in corian

- 3 jets idromassaggio a 3 funzioni 

- doccetta raining

- airpool bathtubs

- 20 airpool jets

- holding shelves

- level sensor

- 8 mm thick crystal glass panels

- built-in head shower with shower 

column

- thermostatic 

- corian shower tray

- 3 hydromassage jets with 3 functions 

- handshower rain effect

Linea Sensual186 187Catalogo generale



190x100 Airpool

- vasca digitale airpool 
- 20 iniettori airpool 
- programma pulsato airpool 
- massaggio microdiffuso 
 elettrosoffiante a velocità regolabile 
- faro subacqueo 
- air clean system 
- sensore di livello 
- colonna scarico

- airpool digital bathtub 
- 20 airpool jets
- airpool pulsed program 
- micro-diffused massage by electro-blower 
 with adjustable speed 
- underwater light spot 
- air clean system 
- level sensor 
- drain column

Sensual 190x100

Vasche idromassaggio

Sensual 190
190x100 dx-sx

190x90 dx-sx

190x80 dx-sx

Sensual 180
180x100 dx-sx

180x90 dx-sx

180x80 dx-sx

Vasche idromassaggio 

Hydromassage baths

Grigio Basalto
Lacquered Grey

Rosso Pompeiano
Lacquered Red

Bianco Latte
Lacquered White

Grigio Basalto
Lacquered Grey

Rosso Pompeiano
Lacquered Red

Bianco Latte
Lacquered White

Grigio Basalto
Basalt Grey

Rosso Pompeiano
Pompei Red

Bianco Latte
Milk White

Sensual 190 - Sensual 220 - Sensual 250

Sensual 190 - 180 x 100/90/80 Sensual 250 - 220

Finiture
Finishes

Pannelli in Mdf laccato*
MDF painted panels*

Pannelli in Mdf laccato*
MDF painted panels*

Cassettiere in Mdf laccato*
MDF painted drawer*

*Personalizzazione cromatica con scala RAL / Also from RAL selection

Le finiture della linea Sensual sono rivestite in MDF 

laccato in tre ricercate colorazioni (o nelle personaliz-

zazioni RAL), con i ripiani nei modelli più grandi e con 

pannello liscio negli altri. Sensual 250 e 220 vengono 

accessoriate con cassettiere con profili in cristallo. 

Sensual finishes are in lacquered MDF (red, grey, white 

or customized RAL selection). The bigger version 

are provided with holding shelves, the smallest with 

smooth panels. 250/ 220 models are expanded with 

dresser in crystal glass finishes.

Airpool

Rubinetteria
Faucets

Tastiera digitale
Digital control
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Vasche Idromassaggio
Hydromassage tubs

•  accessori opzionali / optional accessories

ZAPHIRO 
200x100

OASY 
195x115

FOR ALL 
180x78/83

MODE 
190x80

MODE 
180x75

MODE 
170x80

MODE 
160x90/70

Whirlpool (getti / jets) 6 6 8 8 6 6

Digitale (getti whirlpool) /  Digital (whirlpool jets) 6 6 8 8 8 6 6

Airpool (getti / jets) 16 20 16 16 16 16 16

Whirlpool Airpool (getti W-A / W-A jets) 6 W - 12 A 6 W - 16 A 8 W - 12 A 8 W - 12 A 8 W - 12 A 6 W - 12 A 6 W - 12 A

Professional Whirlpool Airpool (getti W-A / W-A jets) 6 W - 20 A 6 W - 24 A 8 W - 20 A 8 W - 20 A 6 W - 20 A 6 W - 20 A

Igienizzazione / Disinfection • • • • • • •
Faro subacqueo / Underwater light spot • • • • • • •
Sensore di livello / Level sensor • • • • • • •
Colonna scarico / Drain column • • • • • • •
Intensità idromassaggio whirlpool regolabile /

Adjustable whirlpool hydromassage intensity
• • • • • • •

Programma pulsato Airpool / Airpool pulsed program • • • • • • •
Massaggio microdiffuso /  Micro-diffused massage • • • • • • •
Elettrosoffiante a velocità regolabile / Electro-blower with adjustable speed  • • • • • • •
Programmazione durata (opzionale) / Duration planning (optional) • • • • • • •
Ozonoterapia (opzionale) / Ozonetherapy (optional) • • • • • • •
Air clean system / Air clean system • • • • • • •
Cuscino / Headrest • • • • •
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Vasche Idromassaggio
Hydromassage tubs

•  accessori opzionali / optional accessories

ERA PLUS 
140x140

ERA PLUS 
200x120

ERA PLUS 
190x90
180x80

ERA PLUS 
180x120/70

ERA
170x75
170x70

EVA 
180x80

EVA 
170x70

SINUHE’
165x165

IGLOO
160x160

EGO
150x150

Whirlpool (getti / jets) 7 8 8 8 6 8 6 9 8 7

Digitale (getti whirlpool) /  Digital (whirlpool jets) 7 8 8 8 6 8 6 9 8 7

Airpool (getti / jets) 16 18 16 16 16 16 16 18 18 20

Whirlpool Airpool (getti W-A / W-A jets) 7 W - 12 A 8 W - 18 A 8 W - 12 A 8 W - 12 A 6 W - 12 A 8 W - 12 A 6 W - 12 A 9 W - 18 A 8 W - 15 A 7 W - 12 A

Professional Whirlpool Airpool (getti W-A / W-A jets) 7 W - 20 A 8 W - 24 A 8 W - 24 A 8 W - 24 A 6 W - 20 A 8 W - 20 A 6 W - 20 A 9 W - 24 A 8 W - 20 A 7 W - 20 A

Igienizzazione / Disinfection • • • • • • • • • •
Faro subacqueo / Underwater light spot • • • • • • • • • •
Sensore di livello / Level sensor • • • • • • • • • •
Colonna scarico / Drain column • • • • • • • • • •
Intensità idromassaggio whirlpool regolabile /

Adjustable whirlpool hydromassage intensity
• • • • • • • • • •

Programma pulsato Airpool / Airpool pulsed program • • • • • • • • • •
Massaggio microdiffuso /  Micro-diffused massage • • • • • • • • • •
Elettrosoffiante a velocità regolabile / Electro-blower with adjustable speed • • • • • • • • • •
Programmazione durata (opzionale) / Duration planning (optional) • • • • • • • • • •
Ozonoterapia (opzionale) / Ozonetherapy (optional) • • • • • • • • • •
Air clean system / Air clean system • • • • • • • • • •
Cuscino / Headrest • • • • • • •
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194

Vasche Idromassaggio
Chiusure in cristallo con colonna in acciaio lucido
Gloss steel shower column

•  accessori opzionali / optional accessories

195

DIVA
140x140

ARMONY
PLUS 

140x140

DUO
170x65/78

ONDARIA 
180x80

170x75-70

NEMESI
170x70/85

GAMMA
170x76

NOVA 
140x140
120x120

NOVA
160x100
180x80

NOVA
170x80
170x70
170x65

NOVA
160x70
160x65
150x70

NOVA 
140x70
120x70

GEA 
180x90

Whirlpool (getti / jets) 7 6 6 6 8 6 6 6 6 6 4 6

Digitale (getti whirlpool) /

Digital (whirlpool jets)
7 6 6 8 6

Airpool (getti / jets) 16 16 16 16 16

Whirlpool Airpool (getti W-A) /

(W-A jets)
7 W - 12 A 6 W - 12 A 6 W - 12 A 6 W - 12 A 8 W - 12 A 6 W - 12 A 6 W - 12 A 6 W - 12 A 6 W - 12 A 6 W - 12 A 6 W - 12 A

Professional Whirlpool Airpool

(getti W-A / W-A jets)
7 W - 20 A 6 W - 20 A 8 W - 20 A 6 W - 16 A

Igienizzazione / Disinfection • • • • •
Faro subacqueo / Underwater light spot • • • • •
Sensore di livello / Level sensor • • • • • • • • • • • •
Colonna scarico / Drain column • • • • • • • • • • •
Intensità idromassaggio whirlpool

regolabile / Adjustable whirlpool

hydromassage intensity

• • • •

Programma pulsato Airpool /

Airpool pulsed program
• • • • •

Massaggio microdiffuso / 

Micro-diffused massage
• • • • •

Elettrosoffiante a velocità regolabile /

Electro-blower with adjustable speed  
• • • • •

Programmazione durata /

Duration planning
• • • •

Ozonoterapia / Ozonetherapy • • • •
Air clean system / Air clean system • • • • •
Cuscino / Headrest •
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Vasche idromassaggio

Zaphiro
Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

• Digital bathtub
• 6 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ZAPHIRO 200X100
DIGITALE

• Vasca digitale
• 6 getti whirlpool
• igienizzazione 
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

200

10
0

58

4
9÷

10
• Digital bathtub
• 6 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ZAPHIRO 200X100
DIGITALE

• Vasca digitale
• 6 getti whirlpool
• igienizzazione 
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

200

10
0

58

4
9÷

10

Dimensioni
Measurement
200x100

Sistemi
Systems
Whirlpool 

Digitale 

Airpool

Whirlpool Airpool

Professional 

Whirlpool Airpool

Zaphiro 200x100 Digitale

Zaphiro - Oasy

Oasy
Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

• Digital bathtub
• 6 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

OASY 195X115
DIGITALE

• Vasca digitale
• 6 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

58
÷5

9

4

130

195

11
4

• Digital bathtub
• 6 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

OASY 195X115
DIGITALE

• Vasca digitale
• 6 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

58
÷5

9

4

130

195

11
4

Dimensioni
Measurement
195x115

Sistemi
Systems
Whirlpool 

Digitale 

Airpool

Whirlpool Airpool

Professional 

Whirlpool Airpool

Oasy 195x115 Digitale
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For All

Dimensioni
180x78/83 dx-sx

Installazione
Angolo  

Sistemi 
Digitale

Airpool

Whilpool airpool 

Colori
bianco 

rosso pompeiano 

grigio basalto 

(a richiesta 

personalizzazione ral) 

Measurement
180x78/83 dx-sx

Installation
Corner

Systems
Digitale

Airpool

Whilpool airpool 

Finishes
white 

red

grey 

(also available 

RAL selection)

For All 180X78-83 sx/left bianco/white
Whirlpool Airpool

Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

Design Franco Bertoli

Vasche idromassaggio For All 180x78-83 sx/left bianco/white 199198Catalogo generale



Linea Mode

Dimensioni
Measurement

190x80

180x75

170x80

160x90/70

Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

Vasche idromassaggio

Linea Mode 190x80 Airpool

200Catalogo generale



Mode propone dimensioni ottimali ed una linea 

accattivante. La pannellatura laccata è dotata 

di pratici vani porta oggetti.

Mode exhibits optimal sizes and charming 

shapes. Lacquered panels are customized in 

RAL selection, on the shorter side, in bigger 

versions there are also 2 holding shelves.

Vasche idromassaggio Linea Mode

180x75 Airpool

160x90/70 Airpool

202 203Catalogo generale



Linea Era
Vasche idromassaggio 
Hydromassage baths

Era
170x70

170x75 

Era Plus
140x140

180x80

180x120-70

190x90

200x120

Sistemi/Systems
Whirlpool

Digitale

Airpool

Whirlpool

Airpool 

Professional 

Whirlpool 

Airpool

Vasche idromassaggio

• vasca con telecomando 
• 8 getti whirlpool 
• 24 iniettori airpool 
• intensità idromassaggio whirlpool regolabile 
• programma pulsato airpool 
• massaggio microdiffuso 
• elettrosoffiante a velocità regolabile 
• programmazione durata 
• ozonoterapia 
• faro subacqueo 
• igienizzazione impianto whirlpool 
• air clean system 
• sensore di livello 
• colonna scarico

• bathtub with remote control 
• 8 whirlpool jets 
• 24 airpool jets
• adjustable whirlpool hydromassage intensity 
• airpool pulsed program 
• micro-diffused massage
• by electro-blower with adjustable speed 
• duration planning 
• ozonetherapy 
• underwater light spot 
• whirlpool disinfection system 
• air clean system 
• level sensor 
• drain column

ERA PLUS 200X120 AD INCASSO / BUILT-IN
PROFESSIONAL WHIRLPOOL AIRPOOL

59

4
6

200

12
0

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

200

120

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

• vasca con telecomando 
• 8 getti whirlpool 
• 24 iniettori airpool 
• intensità idromassaggio whirlpool regolabile 
• programma pulsato airpool 
• massaggio microdiffuso 
• elettrosoffiante a velocità regolabile 
• programmazione durata 
• ozonoterapia 
• faro subacqueo 
• igienizzazione impianto whirlpool 
• air clean system 
• sensore di livello 
• colonna scarico

• bathtub with remote control 
• 8 whirlpool jets 
• 24 airpool jets
• adjustable whirlpool hydromassage intensity 
• airpool pulsed program 
• micro-diffused massage
• by electro-blower with adjustable speed 
• duration planning 
• ozonetherapy 
• underwater light spot 
• whirlpool disinfection system 
• air clean system 
• level sensor 
• drain column

ERA PLUS 200X120 AD INCASSO / BUILT-IN
PROFESSIONAL WHIRLPOOL AIRPOOL

59

4
6

200

12
0

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

200

120

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

Era Plus Professional  Whirlpool Airpool 200x120 ad incasso
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Era Plus 200x120 
Digitale/Digital

Vasche idromassaggio

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 8 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA PLUS 200X120
DIGITALE

59

4
6

200

12
0

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

200

120

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 8 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA PLUS 200X120
DIGITALE

59

4
6

200

12
0

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

200

120

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 8 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA PLUS 200X120
DIGITALE

59

4
6

200

12
0

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

200

120

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

180

187

12
0

70

180

187

12
0

70

44

180

59

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 8 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA PLUS 180X120/70 SX / LEFT
DIGITALE

vasca SX / L vasca DX / R

Frontale Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

La
t.

 s
in

is
tr

o

180

187

12
0

70

180

187

12
0

70

44

180

59

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 8 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA PLUS 180X120/70 SX / LEFT
DIGITALE

vasca SX / L vasca DX / R

Frontale Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

La
t.

 s
in

is
tr

o

180

187

12
0

70

180

187

12
0

70

44

180

59

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 8 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA PLUS 180X120/70 SX / LEFT
DIGITALE

vasca SX / L vasca DX / R

Frontale Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

La
t.

 s
in

is
tr

o

Era Plus 180x120/70 sx/left 
Digitale/Digital
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Era Plus 140x140 Airpool

Versione con pannellatura 

in rovere sbiancato

Whitened oak panels 

version

Vasche idromassaggio

• Vasca digitale airpool
• 16 iniettori airpool
• programma pulsato 
• massaggio microdiffuso con

elettrosoffiante a velocità regolabile 
• faro subacqueo 
• air clean system
• sensore di livello
• colonna scarico

• Airpool digital bathtub
• 16 airpool jets
• pulsed program
• micro-diffused massage by
electro-blower with adjustable speed

• underwater light spot
• air clean system
• level sensor
• drain colum

ERA PLUS 140X140
AIRPOOL

198

59

4

9
198

9

6

11

• Vasca digitale airpool
• 16 iniettori airpool
• programma pulsato 
• massaggio microdiffuso con

elettrosoffiante a velocità regolabile 
• faro subacqueo 
• air clean system
• sensore di livello
• colonna scarico

• Airpool digital bathtub
• 16 airpool jets
• pulsed program
• micro-diffused massage by
electro-blower with adjustable speed

• underwater light spot
• air clean system
• level sensor
• drain colum

ERA PLUS 140X140
AIRPOOL

198

59

4

9
198

9

6

11

Linea Era

Era 170x75 sx-left 
Digitale/Digital

59

4
6

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 8 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA PLUS 190X90
DIGITALE

180

80

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

180

80

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

59

4
6

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 8 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA PLUS 190X90
DIGITALE

180

80

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

180

80

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

59

4
6

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo 
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 8 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA PLUS 190X90
DIGITALE

180

80

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

180

80

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

• Vasca digitale
• 6 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 6 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA 170X75 SX / LEFT
DIGITALE

59

4
6

170

75

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

170

75

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

• Vasca digitale
• 6 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 6 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA 170X75 SX / LEFT
DIGITALE

59

4
6

170

75

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

170

75

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

• Vasca digitale
• 6 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna scarico

• Digital bathtub
• 6 whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

ERA 170X75 SX / LEFT
DIGITALE

59

4
6

170

75

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

170

75

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o
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• Digital bathtub
• whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

EVA 180X80 SX / LEFT
DIGITALE

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna scarico

160

180

80

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

160

180

80

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

180

59

9

• Digital bathtub
• whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

EVA 180X80 SX / LEFT
DIGITALE

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna scarico

160

180

80

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

160

180

80

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

180

59

9

• Digital bathtub
• whirlpool jets
• disinfection
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

EVA 180X80 SX / LEFT
DIGITALE

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• igienizzazione
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna scarico

160

180

80

vasca SX / L

Frontale

La
t.

 d
es

tr
o

160

180

80

vasca DX / R

Frontale

La
t.

 s
in

is
tr

o

180

59

9

Eva
Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

Dimensioni
Measurement
180x80

170x70

Sistemi
System
Whirlpool 

Digitale 

Airpool

Whirlpool Airpool

Professional 

Whirlpool Airpool

Eva 180x80 Sx/LeftDigitale/Digital

Vasche idromassaggio Eva - Luna

Duo
Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

 DUO
 170x79xH59

vasca DX / R

vasca SX / L

171,5

5,
5

8

5079
7

7
65

128

65
59

÷
60

Frontale

Frontale

Lat.
DX
R

Lat.
SX

L

171,5

79

171,5

79

 DUO
 170x79xH59

vasca DX / R

vasca SX / L

171,5

5,
5

8

5079
7

7
65

128

65
59

÷
60

Frontale

Frontale

Lat.
DX
R

Lat.
SX

L

171,5

79

171,5

79

vasca SX / L

L
a
t.

 d
e
st

ro

Frontale

 DUO
 170x79xH59

vasca DX / R

vasca SX / L

171,5

5,
5

8

5079
7

7
65

128

65
59

÷
60

Frontale

Frontale

Lat.
DX
R

Lat.
SX

L

171,5

79

171,5

79

vasca DX / R

L
a
t.

 s
in

is
tr

o

Frontale

Dimensioni
Measurement
170x65/78

Sistemi
System
Whirlpool 

Digitale 

Airpool

Whirlpool Airpool

Professional 

Whirlpool Airpool
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Ondaria
Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

 ONDARIA
  180x80xH59

vasca DXvasca SX

180

160

124

50 64 57

 8

4
7

8

10

58
,5

10

80

Frontale

Frontale

Lat.
DX
R

Lat.
SX

L

180

80

180

80  ONDARIA
  180x80xH59

vasca DXvasca SX

180

160

124

50 64 57

 8

4
7

8

10

58
,5

10

80

Frontale

Frontale

Lat.
DX
R

Lat.
SX

L

180

80

180

80

vasca SX / L

L
a
t.

 d
e
st

ro

Frontale

vasca DX / R

 ONDARIA
  180x80xH59

vasca DXvasca SX

180

160

124

50 64 57

 8

4
7

8

10

58
,5

10

80

Frontale

Frontale

Lat.
DX
R

Lat.
SX

L

180

80

180

80

L
a
t.

 s
in

is
tr

o

Frontale

Dimensioni
Measurement
180x80

170x75

170x70

Sistemi
System
Whirlpool 

Digitale 

Airpool

Whirlpool Airpool

Professional 

Whirlpool Airpool

Ondaria 180x80Whirlpool/Airpool

Duo - Ondaria

Nemesi
Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

 NEMESI
 170x85xH59

vasca DXvasca SX

DX / R

152,6

57
,2

65
,7 70

66
,6

4
8

58
÷

59

7585
,8

170
118,6

4
8

58
÷

59 43

152,6

170

118,6

7566
,6

85
,857

,2
65

,7
70

Frontale

SX / L

Frontale

Lat.
DX
R

Lat.
SX

L

85,8

170

85
,8

170

 NEMESI
 170x85xH59

vasca DXvasca SX

DX / R

152,6

57
,2

65
,7 70

66
,6

4
8

58
÷

59

7585
,8

170
118,6

4
8

58
÷

59 43

152,6

170

118,6

7566
,6

85
,857

,2
65

,7
70

Frontale

SX / L

Frontale

Lat.
DX
R

Lat.
SX

L

85,8

170

85
,8

170

vasca SX / L

L
a
t.

 d
e
st

ro

Frontale

 NEMESI
 170x85xH59

vasca DXvasca SX

DX / R

152,6

57
,2

65
,7 70

66
,6

4
8

58
÷

59

7585
,8

170
118,6

4
8

58
÷

59 43

152,6

170

118,6

7566
,6

85
,857

,2
65

,7
70

Frontale

SX / L

Frontale

Lat.
DX
R

Lat.
SX

L

85,8

170

85
,8

170

vasca DX /R

L
a
t.

 s
in

is
tr

o

Frontale

Dimensioni
Measurement
170x70/85

Sistemi
System
Whirlpool 

Digitale 

Airpool

Whirlpool Airpool

Professional 

Whirlpool Airpool

Nemesi 170x70/85 dx/right  Digitale/Digital
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Nemesi - Gamma

Gamma
Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

 GAMMA
 170x76xH62

vasca DXvasca SX

DX / R

170,5

70
,5

6,
5

9,
5

6,
5

45

115,3
150

7676

115,3
150

70
,5

6,
5

9,
5

45

6,
5

170,5

SX / L

47
,3

61
÷

62

4,
5

961
÷

62

4,
5

9

47
,3

61
÷

62

4,
5

9

170,5

76

170,5

76

 GAMMA
 170x76xH62

vasca DXvasca SX

DX / R

170,5

70
,5

6,
5

9,
5

6,
5

45

115,3
150

7676

115,3
150

70
,5

6,
5

9,
5

45

6,
5

170,5

SX / L

47
,3

61
÷

62

4,
5

961
÷

62

4,
5

9

47
,3

61
÷

62

4,
5

9
170,5

76

170,5

76

vasca SX / L

Frontale

 GAMMA
 170x76xH62

vasca DXvasca SX

DX / R

170,5

70
,5

6,
5

9,
5

6,
5

45

115,3
150

7676

115,3
150

70
,5

6,
5

9,
5

45

6,
5

170,5

SX / L

47
,3

61
÷

62

4,
5

961
÷

62

4,
5

9

47
,3

61
÷

62

4,
5

9
170,5

76

170,5

76

vasca DX / R

Frontale

Dimensioni
Dimensions
170x70/76

Sistemi
System
Whirlpool 

Digitale 

Airpool

Whirlpool Airpool

Professional 

Whirlpool Airpool

Gamma 170x76 sx/left Digitale

180,5

GEA
180x90xH59

vasca DX

vasca SX

58
÷

59

90
,5

180,5

GEA
180x90xH59

vasca DX

vasca SX

58
÷

59

90
,5

Gea
Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

Dimensioni
Dimensions
180x90

Sistemi
System
Whirlpool 

Whirlpool Airpool

Gea 180x90 sx/left Whirlpool/Airpool
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Old Time
Vasca 

Bathtub

Dimensioni
Dimensions
170x80

Old Time 170x80

Old Time 170x80

- vasca con piedini e colonna scarico 

 con sifone

- piantana a pavimento

- gruppo vasca tipo antico manopola

 croce

- tub with feet, drain column and siphon

- pedestal on floor

- bath group antique style with cross

 knobs

Gea - Old Time

Sinuhé

Dimensioni
Measurement
165x165

Sistemi
Systems
Whirlpool 

Digitale 

Airpool

Whirlpool Airpool

Professional 

Whirlpool Airpool

Sinuhé 165x165 Whirlpool/Airpool

Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

• Digital bathtub
• 9 whirlpool jets
• 18 airpool jets
• pulsed program
• micro-diffused massage by

electro-blower with adjustable speed
• whirlpool disinfection system
• air clean system
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

SINUHE’ 
WHIRLPOOL AIRPOOL

• Vasca digitale
• 9 getti whirlpool
• 18 iniettori airpool
• programma pulsato
• massaggio microdiffuso con

elettrosoffiante a velocità regolabile
• igienizzazione impianto whirlpool
• air clean system 
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna di scarico

61
83

4
8

160

165

226

17
8

 165X165

• Digital bathtub
• 9 whirlpool jets
• 18 airpool jets
• pulsed program
• micro-diffused massage by

electro-blower with adjustable speed
• whirlpool disinfection system
• air clean system
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

SINUHE’ 
WHIRLPOOL AIRPOOL

• Vasca digitale
• 9 getti whirlpool
• 18 iniettori airpool
• programma pulsato
• massaggio microdiffuso con

elettrosoffiante a velocità regolabile
• igienizzazione impianto whirlpool
• air clean system 
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna di scarico

61
83

4
8

160

165

226

17
8

 165X165
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IGLOO 160X160
WHIRLPOOL AIRPOOL

58
÷

59

4,
5

8

13
7,5

20
,5

137,5

158

193

18
5

• Digital bathtub
• 8 whirlpool jets
• 15 airpool jets
• pulsed program
• micro-diffused massage by

electro-blower with adjustable speed
• whirlpool disinfection system
• air clean system
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• 15 iniettori airpool
• programma pulsato
• massaggio microdiffuso con

elettrosoffiante a velocità regolabile
• igienizzazione impianto whirlpool
• air clean system 
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna di scarico

IGLOO 160X160
WHIRLPOOL AIRPOOL

58
÷

59

4,
5

8

13
7,5

20
,5

137,5

158

193

18
5

• Digital bathtub
• 8 whirlpool jets
• 15 airpool jets
• pulsed program
• micro-diffused massage by

electro-blower with adjustable speed
• whirlpool disinfection system
• air clean system
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

• Vasca digitale
• 8 getti whirlpool
• 15 iniettori airpool
• programma pulsato
• massaggio microdiffuso con

elettrosoffiante a velocità regolabile
• igienizzazione impianto whirlpool
• air clean system 
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna di scarico

Igloo

Dimensioni
Measurement
160x160

Sistemi
Systems
Whirlpool

Digitale 

Airpool

Whirlpool Airpool

Professional 

Whirlpool Airpool

Igloo 160x160 Whirlpool/Airpool

Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

Vasche idromassaggio Igloo - Ego

Ego
Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs
4

58
,5

2118

15
84

150115
01

EGO 150X150
AIRPOOL

• Airpool digital bathtub
• 20 airpool jets
• pulsed program
• micro-diffused massage by electro-

blower with adjustable speed
• underwater light spot
• air clean system
• level sensor
• drain colum

•  Vasca digitale airpool
• 20 iniettori airpool
• programma pulsato 
• massaggio microdiffuso con    

elettrosoffiante a velocità regolabile 
• faro subacqueo 
• air clean system
• sensore di livello
• colonna scarico

4

58
,5

2118

15
84

150115
01

EGO 150X150
AIRPOOL

• Airpool digital bathtub
• 20 airpool jets
• pulsed program
• micro-diffused massage by electro-

blower with adjustable speed
• underwater light spot
• air clean system
• level sensor
• drain colum

•  Vasca digitale airpool
• 20 iniettori airpool
• programma pulsato 
• massaggio microdiffuso con    

elettrosoffiante a velocità regolabile 
• faro subacqueo 
• air clean system
• sensore di livello
• colonna scarico

Dimensioni
Measurement
150x150

Sistemi
Systems
Whirlpool 

Digitale 

Airpool

Whirlpool Airpool

Professional 

Whirlpool Airpool

Ego 150x150 Airpool
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Diva
Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

• Digital bathtub
• 7 whirlpool jets
• 12 airpool jets
• pulsed program 
• micro-diffused massage by electro-  

blower with adjustable speed
• whirlpool disinfection system
• air clean system
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

DIVA 140X140
WHIRLPOOL AIRPOOL

• Vasca digitale
• 7 getti whirlpool
• 12 iniettori airpool
• programma pulsato
• massaggio microdiffuso con 

elettrosoffiante a velocità regolabile
• igienizzazione impianto whirlpool
• air clean system
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna di scarico

198

59
9

4

14
0

140

14
0

146

• Digital bathtub
• 7 whirlpool jets
• 12 airpool jets
• pulsed program 
• micro-diffused massage by electro-  

blower with adjustable speed
• whirlpool disinfection system
• air clean system
• underwater light spot
• level sensor
• drain column

DIVA 140X140
WHIRLPOOL AIRPOOL

• Vasca digitale
• 7 getti whirlpool
• 12 iniettori airpool
• programma pulsato
• massaggio microdiffuso con 

elettrosoffiante a velocità regolabile
• igienizzazione impianto whirlpool
• air clean system
• faro subacqueo
• sensore di livello
• colonna di scarico

198

59
9

4

14
0

140

14
0

146

Dimensioni
Measurement
140x140

Sistemi
Systems
Whirlpool 

Digitale 

Airpool

Whirlpool Airpool

Professional 

Whirlpool Airpool

Diva 140x140 Whirlpool/Airpool

Vasche idromassaggio Diva - Armony Plus

139

ARMONY PLUS
 140x140xH60

15
6

195,5

68
÷

69

13
9

139

ARMONY PLUS
 140x140xH60

15
6

195,5

68
÷

69

13
9

Armony Plus
Vasche idromassaggio 

Hydromassage tubs

Dimensioni
Dimensions
140x140

Sistemi
System
Whirlpool 

Whirlpool Airpool

Armony Plus 140x140 Whirlpool/Airpool
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Linea Nova

170x70 Whirlpool/Airpool

Installazione
Installation
Angolo - Parete   

Corner - Wall

Sistemi/System 

Whirlpool 

Digitale

Airpool 

Whirlpool Airpool

Colore/Colour
Bianco/White

Dimensioni
Measurement
140x140-120x120

160x100

180x80

170x80

170x70

170x65

160x70

160x65

150x70

140x70

120x70

Vasche idromassaggio

vasca SX / Lvasca DX / R

VASCA
170X65

42
58

4
170

65 4753 40

VASCA
160X70

42
58

4
160

70 5258 45

VASCA
170X80

42
58

4
170

80 6268 55

VASCA
170X70

42
58

4
170

70 5258 45

VASCA
180X80

42
58

4
180

80 6268 55

VASCA
170X65

42
58

4
170

65 4753 40

VASCA
160X70

42
58

4
160

70 5258 45

VASCA
170X80

42
58

4
170

80 6268 55

VASCA
170X70

42
58

4
170

70 5258 45

VASCA
180X80

42
58

4
180

80 6268 55

VASCA
170X65

42
58

4
170

65 4753 40

VASCA
160X70

42
58

4
160

70 5258 45

VASCA
170X80

42
58

4
170

80 6268 55

VASCA
170X70

42
58

4
170

70 5258 45

VASCA
180X80

42
58

4
180

80 6268 55

VASCA
170X65

42
58

4
170

6547 5340

VASCA
160X70

42
58

4
160

7052 5845

VASCA
170X80

42
58

4
170

8062 6855

VASCA
170X70

42
58

4
170

7052 5845

VASCA
180X80

42
58

4
180

8062 6855

 ONDARIA
  180x80xH59

vasca DXvasca SX

180

160

124

50 64 57

 8

4
7

8
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58
,5

10

80

Frontale
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Lat.
DX
R

Lat.
SX

L
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80
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80  ONDARIA
  180x80xH59

vasca DXvasca SX

180

160
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50 64 57
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4
7

8
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,5
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80
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R
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L

180
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4
7

8
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80
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4
7

8

10
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,5
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80

Frontale

Frontale
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DX
R

Lat.
SX

L

180

80
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80

180x80 Whirlpool

Linea Nova

vasca SX / Lvasca DX / R

VASCA
170X65

42
58

4
170

65 4753 40

VASCA
160X70

42
58

4
160

70 5258 45

VASCA
170X80

42
58

4
170

80 6268 55

VASCA
170X70

42
58

4
170

70 5258 45

VASCA
180X80

42
58

4
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80 6268 55

VASCA
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42
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4
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65 4753 40

VASCA
160X70

42
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4
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70 5258 45

VASCA
170X80
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4
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42
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4
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4
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4
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4
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42
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4
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42
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4
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80 6268 55
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4
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6547 5340
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160X70

42
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4
160

7052 5845
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42
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4
170

8062 6855

VASCA
170X70

42
58

4
170

7052 5845

VASCA
180X80

42
58

4
180

8062 6855
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  180x80xH59

vasca DXvasca SX
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160
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50 64 57
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4
7

8
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,5
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R
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SX

L
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4
7

8
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,5
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R
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L
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160
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7

8
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,5
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SX

L
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160
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 8
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7

8
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,5
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80
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DX
R
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SX

L

180

80

180

80
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160x100 Whirlpool

Vasche idromassaggio

24

14

100

160

5842

149
125

7267

160 X 100

140
114

77

83 14
0

140

14
1

58
42

140 X 140

118

120

120

65

96

5842

120 X 120

VASCA
160X65

4753 4065

42
58

160
4

VASCA
110X70

42

110

70 52

51

31

28

4

VASCA
120X70

58
42

120

70 52

51

31

28

4

VASCA
130X70

42

130

70 52

56

36

28

4

VASCA
140X70

5258 4570

42
58

140
4

VASCA
150X70

5258 4570

42
58

150
4

24

14

100

160

5842

149
125

7267

160 X 100

140
114

77

83 14
0

140

14
1

58
42

140 X 140

118

120

120

65

96

5842

120 X 120

VASCA
160X65

4753 4065

42
58

160
4

VASCA
110X70

42

110

70 52

51

31

28

4

VASCA
120X70

58
42

120

70 52

51

31

28

4

VASCA
130X70

42

130

70 52

56

36

28

4

VASCA
140X70

5258 4570

42
58

140
4

VASCA
150X70

5258 4570

42
58

150
4

vasca DX / R vasca SX / L

24

14

100

160

5842

149
125

7267

160 X 100

140
114

77

83 14
0

140

14
1

58
42

140 X 140

118

120

120

65

96

5842

120 X 120

VASCA
160X65

4753 4065

42
58

160
4

VASCA
110X70

42

110

70 52

51

31

28

4

VASCA
120X70

58
42

120

70 52

51

31

28

4

VASCA
130X70

42

130

70 52

56

36

28

4

VASCA
140X70

5258 4570

42
58

140
4

VASCA
150X70

5258 4570

42
58

150
4

24

14

100

160

58 42

149
125

72 67

160 X 100

140
114

77

8314
0

140

14
1

58
42

140 X 140

118

120

120

65

96

58 42

120 X 120

VASCA
160X65

47 5340 65

42
58

160
4

VASCA
110X70

42

110

7052

51

31

28

4

VASCA
120X70

58
42

120

7052

51

31

28

4

VASCA
130X70

42

130

7052

56

36

28

4

VASCA
140X70

52 5845 70

42
58

140
4

VASCA
150X70

52 5845 70

42
58

150
4

140x140 Whirlpool/Airpool

Linea Nova

24

14

100

160

5842

149
125

7267

160 X 100

140
114

77

83 14
0

140

14
1

58
42

140 X 140

118

120

120

65

96

5842

120 X 120

VASCA
160X65

4753 4065

42
58

160
4

VASCA
110X70

42

110

70 52

51

31

28

4

VASCA
120X70

58
42

120

70 52

51

31

28

4

VASCA
130X70

42

130

70 52

56

36

28

4

VASCA
140X70

5258 4570

42
58

140
4

VASCA
150X70

5258 4570

42
58

150
4

24

14

100

160

5842

149
125

7267

160 X 100

140
114

77

83 14
0

140

14
1

58
42

140 X 140

118

120

120

65

96

5842

120 X 120

VASCA
160X65

4753 4065

42
58

160
4

VASCA
110X70

42

110

70 52

51

31

28

4

VASCA
120X70

58
42

120

70 52

51

31

28

4

VASCA
130X70

42

130

70 52

56

36

28

4

VASCA
140X70

5258 4570

42
58

140
4

VASCA
150X70

5258 4570

42
58

150
4
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Sopravasca
Bath screen

Vasche idromassaggio

Sopravasca parete fissa
Bath screen fixed panel

Parete in cristallo di sicurezza 6 mm 

con profilo in alluminio brillantato

e braccetto di sostegno

Crystal glass panel 6 mm

with aluminium profile

and support bar

Sopravasca parete fissa + porta
Bath screen fixed panel + door

Parete in cristallo di sicurezza 6 mm con profilo 

in alluminio brillantato e braccetto di sostegno

Porta in cristallo di sicurezza 6 mm 

con profilo in alluminio brillantato

Safety crystal door 6mm

with bright aluminium profile

Sopravasca 2 porte a battente
Bath screen 2 leafed doors

Porte in cristallo di sicurezza 6 mm 

con profilo in alluminio brillantato

Crystal glass doors 6 mm

with aluminium profile

Misure disponibili:
Available sizes:
H. 140 cm

Misure disponibili:
Available sizes:
H. 140 cm

H. 120 cm

Misure disponibili:
Available sizes:
H. 140 cm

H. 120 cm
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Vasche idromassaggio

Forme cilindriche o squadrate. Le due linee di 

rubinetteria coordinata esprimono con un design 

moderno e raffinato due diversi concetti estetici, 

due scuole di pensiero per interpretare la vasca 

con il proprio gusto, a quattro o tre fori.

Cylindrical or square shapes. According with their 

modern and sophisticated design, with four or three 

holes, they express two different aesthetical concepts, 

two schools of thought to interpret the tub with a 

proper own taste.

La rubinetteria
Faucet

Linea Loft

Linea Nova/Armony Plus/Gea

Linea Prestige

Rubinetteria

WHIRLPOOL System

Acqua e aria si riuniscono in un getto ideale per il 

trattamento vascolare, per riequilibrare il metabolismo 

dei tessuti e rassodare il corpo.

Water and air gather in an ideal throw for the vascular 

treatment, to balance the metabolism of tissues and to

harden the body.

AIRPOOL System

Da una serie di bocchette posizionate a fondo vasca 

escono infinite micro bollicine d’aria che rilassano in 

profondità anche chi ha pelle e capillari delicati.

Numerous jets on the bottom of the bathtub produce 

endless micro air bobbles which deeply relax even 

sensitive skin

and capillaries.

WHIRLPOOL AIRPOOL System

Le due dimensioni dell’idromassaggio insieme per 

sciogliere le tensioni, tonificare i tessuti e stimolare la 

circolazione in un approccio globale e completo.

Two different hydromassage system are combined 

together to dissolve the tensions, to invigorate the 

tissues and to stimulate the blood circulation in a 

global and complete approach.

PROFESSIONAL WHIRLPOOL AIRPOOL System

Un telecomando assolutamente impermeabile 

accentra tutte le funzioni Whirlpool Airpool 

rendendole immediatamente disponibili.

An absolutely water-proof remote control collects all

the functions Whirlpool and Airpool making them 

istantly available. 

Idromassaggio
Hydro massage

Sistema di disinfezione liquido
La disinfezione dell’impianto idromassaggio è di serie 

nei sistemi digitali. Il processo avviene a vasca piena 

grazie all’uso di liquido disinfettante che agisce in 

tutte le parti dell’impianto premendo l’apposito tasto 

che raffigura il simbolo disinfezione.

Disinfezione con il sistema a diffusione Biosan
Negli impianti idromassaggio manuali la disinfezione 

(optional) si attiva con il sistema BIOSAN. Il processo 

avviene mentre si fa l’idromassaggio grazie al 

passaggio dell’acqua, attraverso un contenitore, di 

pastiglie di Bromo che mantengono inalterato il PH 

dell’acqua. Queste pastiglie vanno sostituite ogni 200 

cicli di idromassaggio.

Liquid disinfection system
The disinfektion of the hydromassage system is 

standard in digital systems. The process has to be 

started with full filled tub thanks to a disinfektion 

liquid which will in this way be distributed in the 

complete system, this process will start pressing the 

disinfektion button.

Disinfection with Biosan diffusion system
The disinfektion of the manual hydromassage system 

(optional) can be done with the system BIOSAN. The 

process starts during the hydromassage thanks to 

water going through a plastic tank with Brome tablets, 

maintaining the PH of the water unaltered. The tablets 

have to be reinserted in the plastic tank after 200 

hydromassages.

Disinfezione
Disinfection

Sistemi idromassaggio
Hydromassage system
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Vasche idromassaggio

Comandi a bordo vasca
A bordo vasca, semplici comandi rendono 

facilmente controllabili le funzionalità 

dell’idromassaggio, siano esse Airpool, 

Whirpool o Whirpool Airpool. 

Le tre diverse tipologie hanno specifiche 

mascherine con relativi e intuitivi simboli.

Control on the edge of the tub
On the tub edge, simple controls make the 

hydromassage functions easy to check, even they 

are Airpool, Whirpool or Whirpool Airpool system. 

The three different typologies have specific masks 

with and intuitive symbols.

Comando manuale whirlpool
Il comando manuale segue il design delle 

rubinetterie Hafro nella versione cilindrica e 

squadrata per un perfetto coordinamento.

Mechanic whirlpool control
The manual command follows the design of 

the faucet Hafro in the cylindrical and square 

version for a perfect coordination.

Comando digitale
Per vasche linea Nova - Armony Plus - Gea 

Digital control 
For Nova - Armony Plus - Gea tubs

Telecomando professional Whirpool Airpool
Totalmente impermeabile, tanto che può 

essere tranquillamente immerso nell’acqua. 

Facilmente utilizzabile, tanto da rendere 

immediatamente accessibili i comandi 

Whirpool Airpool. Il telecomando Professional 

è tecnologia della comodità.

Remote control professional Whirpool Airpool 
Totally water-proof, remote control can even be 

dipped in the water. It is so much easy to use it 

that you can immediately access to the Whirpool 

Airpool functions. The remote control Professional 

is technology of the comfort.

Comandi
Controls

Whirlpool Whirlpool - Airpool

Whirlpool

Airpool

Whirlpool 
Airpool

Finitura legno
La pannellatura può essere in finitura legno nelle 

varianti: rovere sbiancato, wengè e tabacco, dando 

così uno stile ben definito nel contesto del bagno.

Wood finishing
The panelling can be with wood finishing in the shades 

of bleached oak, wengè and tobacco, to give a distinct 

style in the context of the bathroom.

Modelli Eva/Linea Era (esclusa/escluded 180x120/70)

Bianco e inserto in legno
Il rivestimento originale della vasca è costituito 

da pannelli in acrilico bianco. Un inserto in legno è 

proposto come optional per decorare il lato lungo.

White and wood insert finishing
The tub’s original covering consists of white acrylic 

panels. A wooden insert is proposed as an optional for 

decorating the long side.

Modelli Eva/Linea Era (esclusa/escluded Era 200)

Rivestibili in mosaico o piastrelle
La pannellatura è predisposta per essere rivestita con 

mosaico o piastrelle, proseguendo così la finitura delle 

pareti con un suggestivo effetto di continuità.

In mosaic or tiles dressable
The panelling is arranged to be covered with mosaic 

or tiles, the same of the finishing of the walls with a 

suggestive effect of continuity.

Modelli Eva/Linea Era (esclusa/escluded 180x120/70)

Pannelli per vasche
Panels for tubs

Comandi - Pannelli per vasche

Teak Noce Rov sbiancato

Doussiè Ciliegio Wengè

Colorati
Sul modello Era plus 180x120/70 è disponibile la pan-

nellatura laccata nei colori rosso o nero.

Painted
Lacquered boards in red or black model are available 

on Era Plus 180x120/70.

Pannelli laccati
È possibile ordinare i pannelli laccati nelle finiture della 

gamma RAL per i modelli delle linee Sensual, Mode, Era, Eva.

Lacquered Panels
It’s possible to require RAL selection customized lacquered 

panels for Mode, Era and Eva tubs.
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Vasche ad incasso
Built-in tubs

Bolla Q

Bolla

Bolla R

Zaphiro

Oasy

Linea Mode

Linea Era

Eva

Duo

Ondaria

Nemesi

Gamma

Gea

Sinuhè

Igloo

Ego

Diva

Armony Plus

Linea Nova



Vasche ad incasso

Era Plus 140x140

Sinuhè 165x165

Bolla R

Igloo 160x160

Ego 150x150

Diva 140x140

Bolla Q 160x160

Bolla 160

Luna 154x100 sx

Nova 120x120

Luna 154x100 dx

Zaphiro 200x100

Nova 140x140

Oasi 195x115

Armony Plus (con cascata cromo) 140x140

Nova 160x100 dx-sxLaguna 131x131
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Vasche ad incasso

Era Plus 180x120/70 sx

Mode 160x90/70 dx

Mode 160x90/70 sx

Era Plus 180x120/70 dx

Era Plus 190x90

Mode 190x80 dx-sx

Era Plus 180x80

Mode 180x75

Era Plus 200x120Mode 170x80 dx-sx

Ondaria 170x70

Eva 170x70

Ondaria 180x80

Ondaria 170x75

Nemesi 170x70/85 dx

Era 170x75

Nemesi 170x70/85 sx

Era 170x70

Duo 170x65/78Eva 180x80
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Nova 160x70

Nova 170x80

Nova 170x70

Nova 170x65

Nova 150x70

Gamma 170x70/76 dx

Nova 140x70

Gamma 170x70/76 sx

Nova 160x65Nova 180x80

Vasche ad incasso

Nativa 105x70

Gea 180x90Nova 130x70

Nova 120x70

Nova 110x70
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Pant 877 + 301

Progetto Grafico Lokomotiv



Pant 877 + 301

www.gruppogeromin.com

Via 1° Maggio, 5
30029 Santo Stino di Livenza VE
T.+39 0421 312249 /312250
F.+39 0421 312257
info@hafro.it  www.hafro.it
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